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Svim Dubrovkinjama i Dubrovčanima 
čestit Božić i sretna Nova godina!

Grad Dubrovnik, tvrtke i ustanove Grada Dubrovnika

Sretan Božić i nova godina!
OBAVIJEST ČITATELJIMA: IDUĆI BROJ IZLAZI U 

ČETVRTAK, 5. SIJEČNJA 2023. GODINE, MATERIJALE ZA 
OBJAVU PRIMAMO DO UTORKA, 3. SIJEČNJA, DO 12 SATI
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BETA NEKRETNINE PRODAJA STANOVA
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Proslavimo Božić u radosti i miru!
Ljubljena braćo i sestre, miljenici Božji!
„Recite preplašenim srcima: ‘Budite 
jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, […] 
on sam hita da nas spasi!“ (Iz 35, 4). On 
hita kako bi nam darovao sebe i svojom 
prisutnošću obasjao naše tmine. „Svje-
tlost je došla na svijet“ (Iv 3, 19) i želi 
svojim svjetlom obasjati sve ljude bez 
razlike. Svojim rođenjem i dolaskom 
na ovaj svijet Krist Isus ulazi u ljudsku 
stvarnost i prihvaća je, jer i za njega nije 
bilo mjesta u betlehemskom svratištu 
(usp. Lk 2, 7).
Bog koji ljubi svakoga čovjeka stoji na 
vratima i kuca, želi ući u našu ljud-
sku stvarnost. Jesu li naša ljudska srca 
sposobna primiti ga, biti svratišta me-
đusobnog prihvaćanja, suosjećanja za 
patnju drugoga, ljubavi i brige za bli-
žnjega, stranca i pridošlicu, siromaha i 
beskućnika, gladnoga i žednoga, obo-
ljeloga i onoga u tamnici (usp. Mt 25, 
31-46), odbačene i one na rubu društva, 
bližnjega u bilo kojoj potrebi i teškoći 
života, za svakoga čovjeka današnjice?
Otvorimo svoja srca i upitajmo se ovo-
ga Božića ima li mjesta u njima za one 
najslabije među nama. Upravo u njima 
nam Bog dolazi, da nas pohodi, da ga 
zagrlimo, prihvatimo, ljubimo srcem i 
djelima… Bog nam je blizu, on je Ema-

nuel – Bog s nama, trajno s nama i među 
nama. Ne bojmo se otvoriti svoje oči i 
nadasve oči srca kako bismo nepre-
stano i posvuda prepoznavali Božju 
prisutnost i blizinu u našim slabim i ra-
njivim bližnjima. Nemojmo dopustiti da 
Bog nema gdje doći, da nam se i po na-
šoj braći i sestrama, ne može približiti, 
doći među nas i ostati s nama.
Ne zaboravimo, braćo i sestre, da je 
svatko Božji miljenik, jer on svakom 
jednako dolazi, želi se roditi u svakom 
ljudskom srcu, donijeti mu spasenje. 
Sin Božji svojim utjelovljenjem na neki 
način sjedinio se sa svakim čovjekom 
(usp. GS, 22). Bog dolazi i zaodijeva se 
našom ljudskom krhkošću jer želi doi-
sta postati čovjekom, biti nam suputnik 
i supatnik u našim slabostima, u svemu 
nam jednak, osim u grijehu (usp. Heb 4, 
15). Bog nam u Kristu koji uzima našu 
ljudsku narav, daruje milost sudjelo-
vanja u samom Božjem životu u kojem 
postajemo dionici njegove božanske 
naravi. Svojim utjelovljenjem Krist Isus 
uklanja sve prepreke između Boga i čo-
vjeka (usp. 1 Tim 2, 5).
Neka i po nama ovaj svijet postane ljud-
skije i gostoljubivije mjesto spremno 
prihvatiti ranjivost drugoga, pomoći u 
prevladavanju prepreka i kulture odba-

civanje te ostvarivanju istinske kultu-
re milosrđa i ljubavi. Tada ćemo moći 
reći: Dobro došao, Isuse, u ovaj svijet, 
u moj život! Dobro došao u svim ljud-
skim stvarnostima, u radosti i žalosti, 
u zdravlju i bolesti, u jakima i slabima. 
Dobro došao u ljudskost svake osobe. 
Dobro došao u našu Crkvu koja želi biti 
dom za svakoga, naš zajednički dom, 
nova obitelj u kojoj prihvaćamo jedni 
druge i u kojoj se svi darujemo jedni 
drugima u međusobnom služenju i lju-
bavi.
Ljubljena braćo i sestre, neka Krist koji 
je mir naš (usp. Ef 2, 14), donese mir, lju-
bav i radost u svako ljudsko srce kako 
bismo i mi, po Kristu koji nas svakod-
nevno iznenađuje svojim dolaskom 
uprisutnjujući se među nama u svakom 
čovjeku, mogli postajati njegovi istinski 
nasljedovatelji, nositelji mira u ovaj ne-
mirni svijet, svjedoci Božje ljubavi i mi-
losrđa, prihvaćanja i radosti darivanja 
bližnjemu.
Božić nije ništa drugo doli Božje da-
rivanje čovjeku. Budimo i mi dar jedni 
drugima.
Čestit Božić vjernicima Dubrovačke 
biskupije i svim ljudima dobre volje.

+ ROKO GLASNOVIĆ,
DUBROVAČKI BISKUP

BISKUPOVA ČESTITKA
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MIŠLJENJA, STAVOVI I GLEDIŠTA OBJAVLJENA U RUBRICI PISMA ČITATELJA I REAGIRANJA NISU STAV UREDNIŠTVA.
UREDNIŠTVO PRIDRŽAVA PRAVO KRAĆENJA I OPREME TEKSTOVA. RUKOPISI I FOTOGRAFIJE SE NE VRAĆAJU.PISMA / REAGIRANJA

PISMO S MLJETA

Naše muke počele su  
ulaskom Hrvatske u EU
U četvrtak, 15. prosinca, sastali su se u Stonu predstavnici stanovnika NP Mljet, na-
čelnik Općine Mljet Đivo Market i ravnatelj NP Mljet Ivo Sršen s ministricom gos-
podarstva i poljoprivrede Marijom Vučković, Nikolom Dobroslavićem, županom 
Dubrovačko neretvanske županije i njihovim suradnicima, da bi našli zajedničko 
rješenje o tradicionalnom načinu ribanja koji je za njih ne samo njihovo pravo nego 
i njihova egzistencija.
1960. osnovan je NP Mljet, potpisan je ugovor između stanovnika NP Mljet i Mini-
starstva okoliša u kojem je 17 odredbi, stavaka i po kojima su stanovnici pristali da 
se na njihovoj zemlji osnuje NP koje je potvrdio i Sabor Hrvatske.
Kad je osnovan NP Mljet, imali su pravo po tom ugovoru na obrađivanje polja, uz-
gajanje stoke, branje drva za gradnju barki, za ogrjev na područjima koje je NP 
odobravao svaku godinu. Imali su pravo u Jezerima ribat za osobne potrebe, male i 
velike vrše, vađenje kunjaka i školjaka i mušula.
U Jezerima ne postoji obalni pojas, a više od 80 posto je zemljišta kojim se kreću 
turisti, tj. temeljni fenomen, je do samog mora i privatno je vlasništvo.
Za vrijeme Austro-Ugarske Monarhije da bi zaštitili svoja prava i pravo ribolova u 
zaštićenom području parnicu su vodili sa Upravom Bečkog Dvora 18 godina koju 
je stanovništvo dobilo i donesen je zakon - Pravo Življenja -Status Meredanus. 
19.prosinca 1889. potpisana je nagodba između stanovnika zapadnog dijela Mljeta i 
Kraljevskog šumarskog upraviteljstva.
S tim zakonom dobili su pravo na tradicionalni način života i tradicionalni način 
ribanja koje je zagarantirano kasnije i poveljama UN, a koje su potpisale i obje Ju-
goslavije i Republika Hrvatska kada je međunarodno priznata. Znači da je stanovni-
cima NP Mljet tradicionalni način života i tradicionalni način ribanja  zagarantiran 
Ustavom Republike Hrvatske. To znači da svaki drugi zakon  ili uredba koji ukida 
i zabranjuje tradicionalni način življenja i tradicionalni način ribanja, protivi   se 
Ustavu Republike Hrvatske odnosno ,protuustavan je i protiv zakoniti .A kako je 
tradicionalni način života zagarantiran poveljama UN kao ljudsko  prava građanina 
i čovjeka, onda svako njegovo kršenje dovodi do kršenja ljudskih prava.
Zakonom Pravo na Življenje - Status Meredanus, dobiveno je pravo na deset malih 
vršava, 5 velikih vršava, mreža prostica bukvara gerarica, srdenara, gavunara. To 
je bilo osigurano svakoj familiji bez ikakve dozvole. U obje dvije Jugoslaviji  taj je 
zakon poštovan, a u SFRJ-imali smo pravo na još 200 metara popunice i polandaru.
Na prijedlog stanovnika NP Mljet donesen je zakon o 500 m obalnog pojasa kojeg 
je Sabor donio na snagu 2002. Stanovnici NP su jedini mogli ribat u zaštićenom 
obalnom pojasu a svima drugima je bilo zabranjeno. Međutim pri ulasku Republike 
Hrvatske u EU naše tradicionalno ribarstvo je potpalo pod gospodarsko-ekonom-
ski razvoj umjesto pod tradicionalni način života koje je zagarantirano poveljama 
UN i Ustavom Republike Hrvatske.
Tradicionalni način života je naše ljudsko pravo građanina i čovjeka i dužnost da 
prenesemo tu tradiciju na buduće generacije. Zabranom našeg tradicionalnog ri-
banja, koji je naša egzistencija krše se ljudska prava građanina i čovjeka na jednom 
dijelu teritorija Republike Hrvatske i EU.
Kad idemo bacit mreže (to su sve mreže stajaćice) i kad ulovimo ono malo ribe 
nahranili smo sa time ne samo našu obitelj nego i susjede koji nijesu mogli poć na 
ribanje ili one starije koji nemaju mogućnosti i koji više ne mogu poć na ribanje. 
Naši ribari u NP Mljet ne ribaju da bi prodavali ribu nego isključivo da bi nahranili 
svoje familije.
Na Mljetu nema ribarnice da bi mogli kupit ribu .Najbliža je ribarnica u  Dubrovni-
ku 40 milja daleko i treba se vozit brodom. Brod ide ujutro u 6 i vraća se uveče u 6.
To znači da stanovnici NP Mljet  nemaju pravo jesti ribu, a okruženi su morem koje 
je najbogatije ribom u Jadranu, a NP koristi njihovu zemlju bez ikakve naknade i na 
njoj zarađuje novac od ulaznica koje prodaju tisućama turista.
Ako netko zna čuvat more i šume onda to sigurno znaju stanovnici NP Mljet jer 
čuvaju svoje za buduće generacije. Očuvali su ih kroz stoljeća pa će i nastavit ako 
ne budu prisiljeni iselit ukoliko ne mogu prehranit svoje familije.
Svaki stanovnik NP Mljet je vatrogasac i to najbolji na svijetu jer brani svoju imovi-
nu, svoju kuću i svoje posjede. Zato je Mljet najzeleniji otok na Mediteranu. Nitko 
bolje ne može čuvat NP Mljet nego njegovi stanovnici. Zato se svi nadamo da će 
ovaj sastanak urodit plodom i da će doći do najboljeg rješenja na obostrano zado-
voljstvo.

ANE STRAŽIČIĆ RODRIGUEZ, ANE MLJEĆKA

ŽARKOVICA

Sedam godina 
zimskoga sna
Pred sedam godina, na sjednici Gradskoga vije-
ća održanoj 21. prosinca 2015. godine donesena je 
odluka da se životinje koje su temeljem pravovalja-
ne odluke Sanitarne inspekcije odvedene u no-ki-
ll skloništa u Hrvatskoj, vrate na Žarkovicu. Pret-
hodno je zaustavljena izgradnja legalnoga skloništa 
sa svim potrebnim dozvolama za  120 životinja, u 
mobilnim kućicama, na pet tisuća četvornih metara 
gradskoga zemljišta u blizini Žarkovice. 
Političke odluke praćene demonstracijama ispred 
obiteljske kuće spriječile su zatvaranje nelegalno-
ga skloništa,  smještajući pse u no kill skloništa, 
zaustavile su proces udomljavanja. Spriječile ob-
novu tvrđave na Žarkovici i njeno povezivanje sa 
Orsulom i Lokrumom u funkcionalnu cjelinu javnih 
sadržaja  na istoku grada. 
Sjetimo se obećanja koja su pred sedam godina vi-
šestruko izrečene: Izgradit ćemo moderni azil za 
godinu dana, dat ćemo besplatno obiteljsko zemlji-
šte za azil, financije nisu problem, postoje brojni 
donatori koji će platiti izgradnju skloništa,  bit će 
to hotel za pse najveći u Europi, zaposlit ćemo 35 
djelatnika. 
Ovoga ljeta nakon dugih sedam godina zimskoga 
sna, Državni inspektorat nastavio je posao koji je 
započeo 2015. godine. Sukladno zakonu donesena 
je odluka o zatvaranju nelegalnoga azila, te premje-
štanju životinja u druga skloništa ili udomljavanju. 
Vrhunac skrbi za životinje, ista odluka koja se nije 
provodila sedam godina. Kada politika odlučuje, sve 
je pokriveno i kaznenim prijavama. 
Nakon sedam godina neaktivnosti, danas slušamo 
izjave: „Psi su u jako lošemu fizičkome stanju, bo-
lesni puni nametnika, imamo štakore na Žarkovici, 
gore se događao raskot, psi se dovode iz svih dije-
lova županije pa i sa Ivanice, nisu naši građani mr-
zitelji životinja“. 
U proračunu za 2023. godinu, kao i u projekcijama 
proračuna za naredne tri godine nema sredstava za 
izgradnju primjerenoga azila. Saznali smo da je u 
ovih sedam godina potrošeno za održavanje nele-
galnoga azila više od pet milijuna kuna, dok cijenu 
zbrinjavanja životinja u proteklih pola godine tek 
trebamo saznati. Danas su zamrle i javne inicijati-
ve ljubitelja životinja. Nema holivudskih glumaca, 
europskih donatora, javnih okupljanja pred vijećni-
com i obiteljskom kućom. 
Jesmo li postali ravnodušni prema patnjama napu-
štenih životinja ili se ne usudimo govoriti i propit-
kivati izrečene stavove gradske vlasti. Što će nam 
azil od 350 životinja, ako se na području Dubrov-
nika ostavi  godišnje maksimum desetak pasa, što 
pokazuju podaci zadnjih pola godine. 
Zašto zaposliti trideset pet ljudi u javnome po-
duzeću , ako za  stotinjak tisuća kuna za poticaje 
udomljavanja plaćajući veterinarsku skrb i hranu, 
možemo imati kvalitetni  mali azil sa maksimalnim 
kapacitetom od pedesetak životinja. 
Sedam godina je dovoljno dugo da se na Gradsko 
vijeće stavi puno izvješće o zbrinjavanju napuštenih 
životinja, sa stvarnim brojkama i planovima.  

ANDRO VLAHUŠIĆ, NEZAVISNI GRADSKI VIJEĆNIK
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Čak 29 autobusa sufinanciranih iz EU fondova pristiglo je u Du-
brovnik u dva ciklusa zadnje dvije godine, a među njima i tri midi 
prigradska autobusa marke OTOKAR koji su 15. prosinca u prosto-
rima društva Libertas predstavljeni javnosti.
‘’Uistinu možemo izraziti zadovoljstvo činjenicom kako je vozni 
park Libertasa sve noviji, što znači da su i troškovi održavanja ma-
nji. Također, Libertas Dubrovnik je spreman za novo financijsko 
operativno razdoblje i napravljene su sve studije potrebne za na-
dolazeći EU natječaj, putem kojeg će nam biti omogućena nabavka 
električnih autobusa. Time će se dodatno smanjiti godine voznog 
parka na našim ulicama na korist sugrađana i posjetitelja te postići 
maksimalna održivost koju smo željeli po pitanju redovne zamjene 
autobusa’’, rekao je u ovoj prigodi gradonačelnik Dubrovnika Mato 
Franković.
Autobusi u gradskom prijevozu trenutačno su starosti unutar 6 
godina, prigradskog unutar 9 godina te im je prosječna starost 7,5 
godina.
Tri midi autobusa namijenjena su prigradskom prijevozu, kapacite-
ta nešto manjeg od 50 putnika.
Tri najnovija autobusa bit će raspoređena za Osojnik, Bosanku i Ši-
pan te po potrebi za župske linije.

Završeno je postavljanje novih semaforskih uređaja i opreme na 
križanjima Dom zdravlja i Stadion Lapad. Sada je u tijeku snimanje 
prometnog opterećenja na pojedinim privozima te će se programski 
rad semaforskih uređaja prilagoditi sukladno dobivenim podacima, 
a sve u cilju postizanja maksimalne propusne moći svakog križanja. 
Stoga će i u narednom periodu, idućih desetak dana, semaforska 
križanja funkcionirati po dosadašnjem programskom radu.
Novo semaforsko rješenje jedno je od najmodernijih i najučinkoviti-
jih na tržištu te će omogućiti vozačima i pješacima sigurno prome-
tovanje uz maksimalno korištenje mjera energetske učinkovitosti. 
Implementacijom nove opreme i uređaja, izmjena signala semafora 
bit će prilagođena najavi vozila iz određenih pravaca. Sustavom će 
se upravljati putem video detektora čime će se smanjiti čekanja na 
križanjima i doprinijeti bržem protoku prometa.
Ukupna vrijednost radova na modernizaciji semaforskih uređaja je 
1.055.000,00 kuna, a od čega iznos od 500.000,00 kuna sufinancira 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Radove je izvodila 
tvrtka Prvi treptač iz Splita.

LIBERTAS POJAČAO VOZNI PARK

Stigla još tri autobusa 
financirana EU sredstvima

NOVI SEMAFORI POSTAVLJENI

Slijedi prilagodba sustava 
stanju u prometu

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković svečano je 15. 
prosinca otvorio retrospektivnu izložbu povodom stogodišnjice 
rođenja velikog slikara Đura Pulitike, jednog od najznačajnijih 
dubrovačkih slikara.
Izložba na kojoj je predstavljeno više od dvije stotine sedamdeset 
umjetnina (193 slike i 85 crteža) prikazuje stvaralački put Đura 
Pulitike od kraja tridesetih godina prošlog do početka ovog sto-
ljeća - od ranih gvaševa i akvarela do stilski prepoznatljivih auto-
rovih pejzaža prepunih boja, ženskih aktova jarkih boja inkarnata, 
dubrovačkih interijera s likovima kapetana, do religijskih tema.
Autor izložbe, koja ostaje otvorena do početka ožujka, veliki je 
poznavatelj Pulitikina rada Zdenko Tonković, kustosice su mu-
zejska savjetnica Umjetničke galerije Dubrovnik Rozana Vojvoda 
te kustosica UGD Jelena Tamindžija Donnart, a stručna suradni-
ca na izložbi je povjesničarka umjetnosti i konzervatorica Maja 
Nodari.

POVODOM STOGODIŠNJICE ROĐENJA SLIKARA ĐURA PULITIKE

Gradonačelnik otvorio 
retrospektivnu izložbu
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GRAD DUBROVNIK

POVODOM BLAGDANA HANUKE

Čestitka 
gradonačelnika
Dubrovnik, 19.12.2022. - Povodom blagdana Hanuke gra-
donačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković uputio je 
čestitku predsjednici Židovske općine u Dubrovniku Sa-
brini Horović i svim sugrađanima židovske vjeroispovijesti. 
Tekst čestitke prenosimo u nastavku:
Poštovana gospođo Horović,
U ime Grada Dubrovnika i svoje osobno ime, Vama i svim 
našim sugrađanima židovske vjeroispovijesti od srca česti-
tam Hanuku, blagdan slobode i svjetlosti. Čudesna svjetilj-
ka koja je imala ulje dovoljno za jedan dan gorjela je osam 
dana, ona je simbol nadmoći ljubavi nad mržnjom, svjetlo-
sti nad tamom.
Neka vam ovi sveti dani donesu obilje mira, sreće i blago-
stanja, neka budu nadahnuće za godinu pred nama. Prove-
dite ih u zajedništvo i miru s najbližima.
Hag Hanuka Sameah!
S poštovanjem,
Gradonačelnik Mato Franković

I GRAD DUBROVNIK SUDJELOVAO  
U HUMANITARNOJ AKCIJI  
“PODIJELIMO RADOST BOŽIĆA”

Za potrebite u Petrinji
Grad Dubrovnik je i ove godine pružio je potporu tradici-
onalnoj humanitarnoj akciji Caritasa Dubrovačke biskupije 
„Podijelimo radost Božića“ doniranjem paketa s namirni-
cama u vrijednosti od pet tisuća kuna.
Vrijedne volontere Caritasa na Brsaljama posjetila je i za-
mjenica gradonačelnika Grada Dubrovnika Jelka Tepšić 
koja je također podržala ovu hvalevrijednu akciju te se su-
srela s dubrovačkim biskupom mons. Rokom Glasnovićem, 
njegovim suradnicima i organizatorima akcije. 
Paketi pomoći prikupljeni u ovogodišnjoj akciji, šesnaestoj 
po redu, namijenjeni su stanovnicima kontejnerskog na-
selja u Petrinji, a akcija se osim u subotu, 17. prosinca do 9 
do 16 sati nastavila i u nedjelju, 18. prosinca od 9 do 13 sati.

Predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica upalio je 17. prosinca četvrtu 
svijeću na adventskom vijencu ispred Kneževa dvora. Građani su se okupili 
u molitvi koju je predvodila župa sv. Petra s Boninova. Četvrta adventska 
svijeća je svijeća anđela i donosi – ljubav, a zove se još i Anđeoska svijeća.
Četiri zapaljene svijeće na adventskom vijencu označavaju posljednju ne-
djelju došašća.

Zamjenica dubrovačkog gradonačelnika Jelka Tepšić sudjelovala je 16. pro-
sinca na SETE konferenciji u Grčkoj, gdje je u okviru sesije na temu ‘Pro-
mišljanje turizma i odnosa sa zajednicama’, pozvana govoriti o iskustvima 
Dubrovnika i naporima koje je Grad uložio kako bi se uspostavila ravnoteža 
u turizmu i uvažile potrebe lokalne zajednice u gradu. U ovoj je prigodi za-
mjenica Tepšić je, uz ostalo, održala prezentaciju o projektu ‘’Poštujmo grad’’ 
te sudjelovala na panelu, gdje je predstavila kako se gradska uprava suočila 
s problemom gužvi, osiguravajući bolju raspodjelu posjetitelja i suzbijanjem 
negativnih učinaka prekomjernog turizma. Zamjenica je ujedno govorila o 
Planu upravljanja, participativnom budžetiranju, rezultatima mjerenja održi-
vosti destinacije, kojeg je za Grad Dubrovnik provelo Globalno vijeće za odr-
živi turizam (GSTC), a što su sve primjeri uključivanja lokalne zajednice koja 
je važan čimbenik u ostvarivanju ciljeva gradske uprave o održivom turizmu.

DUBROVAČKA STANOGRADNJA

Omogućen uvid  
u dokumentaciju
Nakon što je Povjerenstvo za provjeru administrativne 
ispravnosti pristupilo otvaranju i pregledu 88 omotnica 
utvrđena je ispravnost svih pristiglih dokumenata te su 
administrativno ispravni zahtjevi upućeni Povjerenstvu za 
provedbu postupka i odlučivanje o najmu stanova koje je 
bodovalo pravodobne i uredne zahtjeve. Grad Dubrovnik 
objavio je Informativnu tablicu administrativne provjere s 
iskazanim brojem bodova pravodobnih i urednih zahtjeva.
Nakon postupka uvida Povjerenstvo za provedbu postupka 
i odlučivanje o najmu stanova objavit će Listu reda prven-
stva kada će početi teći rok od osam dana za mogućnost 
podnošenja prigovora, a koje će obrađivati Povjerenstvo za 
rješavanje prigovora.

POSLJEDNJA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Upaljena četvrta svijeća

PROMIŠLJANJE TURIZMA I ODNOSA SA ZAJEDNICAMA

Zamjenica Tepšić na konferenciji
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Ministrica poljoprivrede Marija Vučković sa 
suradnicima i župan Dubrovačko-neretvan-
ske županije Nikola Dobroslavić sa suradni-
cima sastali su se u Stonu s poljoprivredni-
cima, školjkarima, vinarima i izaslanstvom 
otoka Mljeta.
Budućnost Centra za agrume dolini Neretve 
jedna je od tema o kojoj su razgovarali pred-
stavnici ministarstva, županije, regionalne 
razvojne agencije DUNEA, Sveučilišta u Du-
brovniku, Zavoda za mediteranske kulture 
i Hrvatske agencije za poljoprivredu i hra-
nu, a sve kako bi se u proizvodnju agruma 
u dolini Neretve uveo znanstveni pristup i 
razvio bolji sustav za izvrsne neretvanske 
proizvode.
Tom su prigodom, ministrica poljoprivrede 
Marija Vučković i rektor sveučilišta u Du-
brovniku Nikša Burum, potpisali Ugovor o 
dodjeli bespovratnih sredstava za potrebe 
provedbe programa potpore za istraživanja 
utjecaja različitih tehnologija i agrotehnič-
kih mjera na održavanje matičnih nasada 

visokih kategorija za razdoblje 2022. – 2024. 
godine.
Otpadne vode u Malostonskom zaljevu i 
određivanje dijela operativne obale za uz-
gajivače školjkaša teme su o kojima je bilo 
riječi na sastanku s predstavnicima školjka-
ra, a  ribolov na području Nacionalnog parka 
Mljet bio je u središtu pozornosti na sastan-

ku s izaslanstvom općine Mljet. Stanovnici 
tog otoka traže iste mogućnosti ribolova 
koje imaju ribari u drugim dijelovima Hrvat-
ske. Vinari iz Dubrovačko-neretvanske žu-
panije u prvom su se planu osvrnuli na vin-
sku omotnicu, rascjepkanost parcela, starije 
stanovništvo, ali i na potrebe uvažavanja vi-
nara kojima je to sekundarno zanimanje.

Predstavnici udruge Agroturizam Konavle 
predstavili su županu Nikoli Dobroslaviću i 
zamjeniku župana Jošku Cebalu sa surad-
nicima program 15. Mirisa Božića te pozvali 
župana Dubrovačko-neretvanske županije da 
i ove godine otvori tu tradicionalnu manife-
staciju. Svečanom humanitarnom večerom u 
četvrtak 22. prosinca u Domu kulture u Čili-
pima otvara se program 15. Mirisa Božića uz 
menestru, vino i glazbene goste, a sve zavr-
šava Danima konavoske zelene menestre, 
baštine i vina i obilaskom konavoskih muze-

ja.  Prihod od ovogodišnje humanitarne ve-
čere bit će namijenjen za Zakladu Otac Ivan 
Fiorović. Središnji dio programa je od 28. do 
30. prosinca kada se zelena menestra pripre-
ma i nudi u domaćinstvima koja organiziraju i 
dodatne sadržaje.
“Županija redovito daje podršku projektima 
koji doprinose razvoju ruralnih prostora di-
ljem županije, a rad Agroturizma Konavle je 
izvrstan primjer entuzijazma i aktivnog dje-
lovanja udruge za koji ste zaslužili punu po-
dršku Županije” – kazao je župan Nikola Do-

broslavić.
Tajnica Udruge Jelena Gale Pregelj županu 
Dobroslaviću i njegovim suradnicima zahva-
lila je na podršci te ih je upoznala s brojnim 
aktivnostima koje tijekom godine organizira 
Agroturizam Konavle. Posebno su istaknuti 
Gusti od kobasica i 140 metara duga kobasica 
koja je napravljena u okviru te manifestacije i 
Proljeće u Konavlima koje promovira aktivne 
vidove turizma, a predstavljeni su i novi pla-
novi udruge koja planira pokrenuti i prvi ko-
navoski ekološki park na rijeci Ljutoj.

STON

Ministrica 
poljoprivrede u 
radnom posjetu

UDRUGA AGROTURIZAM KONAVLE

Predstavljen program 15. Mirisa Božića u Konavlima
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Na Grudi su 16. prosinca 2022. predstavnici 
Ministarstva turizma i sporta Republike Hr-
vatske, Dubrovačko-neretvanske županije i 
Općine Konavle obilježili završetak oprema-
nja sportske dvorane Osnovne škole Gruda.
Naime, Ministarstvo turizma i sporta, su-
kladno provedenom Natječaju za sufinan-
ciranje izgradnje, građevinskog zahvata i 
opremanja sportskih građevina u 2022. go-
dini, donijelo je Odluku o raspodjeli finan-
cijskih sredstava. Za projekt „Opremanja 
sportske dvorane Osnovne škole Gruda“ 
odobrena su sredstva sufinanciranja u izno-

su od 299. 614,93 kune. Zajedno sa 247 tisu-
ća kuna sredstava Dubrovačko-neretvanske 
županije za ovaj je projekt osigurano gotovo 
550.000,00 kuna.
Projektom je omogućeno pregrađivanje tro-
dijelne sportske dvorane kako bi se istodob-
no mogla održavati nastava za više razreda 
ili pak treninzi sportskih klubova. Opre-
mljena je i glavna radna gimnastička zona, 
kardio zona te zona za grupno i individual-
no vježbanje. Nadalje, nabavljena je i sport-
ska oprema za potrebe održavanja svih vr-
sta treninga i natjecanja svih vrsta sportova 

zastupljenih u Općini Konavle, a koji svoje 
treninge mogu izvoditi u sportskoj dvorani 
(judo, rukomet, stolni tenis, odbojka, nogo-
met, košarka, futsal).
Projektom su maksimalno iskorištene sve 
mogućnosti sportske dvorane kako za škol-
ske potrebe, tako i za individualne treninge, 
rekreaciju mladih i starijih osoba te su se 
izjednačili uvjeti stanovnika lokacijski iz-
dvojene općine na krajnjem jugu Hrvatske 
s uvjetima provođenja sportskih aktivnosti i 
natjecanja u ostalim prometno boljim pove-
zanim lokacijama na području naše zemlje.

PODIJELIMO RADOST BOŽIĆA

I Županija 
se priključila 
humanitarnoj 
akciji
Caritas Dubrovačke biskupije i ove 
godine provodio je tradicionalnu 
akciju „Podijelimo radost Božića“, a 
donacije su se prošlog vikenda pri-
kupljale na Pilama.
I ove godine u akciji je sudjelovala 
Dubrovačko-neretvanska županija 
te je pakete s hranom i higijenskim 
potrepštinama volonterima Cari-
tasa uručila pročelnica Upravnog 
odjela za poslove Župana i Županij-
ske skupštine Žaklina Marević.

OBILJEŽEN ZAVRŠETAK OPREMANJA SPORTSKE DVORANE NA GRUDI

Za bolje sportske uvjete

Čestit i 
blagoslovljen 
Božić, sretna i  
uspješna nova 

godina!
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U Dubrovačko-neretvanskoj županiji u 
proteklom tjednu zabilježena su 63 nova 
slučaja zaraze koronavirusom.
Radi se o 36 osoba iz Dubrovnika, devet iz 
Župe dubrovačke, sedam iz Konavala i Met-
kovića, dvije iz Kule Norinske te jednoj iz 
Stona i Zažablja.
Oporavilo se 47 osoba: 23 iz Dubrovnika, 
osam iz Metkovića, sedam iz Konavala, tri iz 
Župe dubrovačke, dvije iz Opuzena te jedna 

iz Ploča, Pojezerja, Slivnog te Vele Luke.
U proteklom tjednu obrađeno je 359 uzo-
raka, a od početka pandemije analizirano je 
ukupno 268 554 uzorka.
U OB Dubrovnik trenutačno je hospitalizi-
rano devet osoba pozitivnih na koronavirus.
Stožer CZ DNŽ i dalje apelira na građane da 
se drže svih mjera propisanih od strane Hr-
vatskog zavoda za javno zdravstvo i Stožera 
civilne zaštite RH.

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE

COVID-19

U okviru projekta “Participativno budže-
tiranje Grada Dubrovnika”, Dubrovačka 
razvojna agencija DURA je i ove godine 
provela projekt participativnog budže-
tiranje u osnovnim školama. Učenici še-
stih razreda sedam dubrovačkih osnovnih 
škola izglasali su za svaku školu po jedan 
projekat. Ukupna vrijednost svih projeka-
ta je 140 tisuća kuna, ne uključujući PDV. 
Sredstva za njihovu provedbu osigurao je 
Grad Dubrovnik, po 20 tisuća kuna za sva-
ku školu.
Tako su učenici Osnovne škole Lapad 
izglasali školsko kino koje će postaviti u 
atriju škole, učenici OŠ Ivana Gundulića 
vanjski stolni tenis i veliki vanjski „Čovje-
če, ne ljuti se“, učenici OŠ Marina Držića 
vanjske sprave za vježbanje u dvorištu, a 
učenici OŠ Marina Getaldića odlučili su 
da žele nabaviti opremu za tjelesni (nogo-
metni golovi, lopte, strunjače i sl.).

U OŠ Montovjerna učenici su, uz samo je-
dan glas razlike, odabrali ideju postavlja-
nja kutka za rekreaciju. Šestaši iz Osnovne 
škole Mokošica također vrijeme najradije 
provode na igralištu pa je i u njihovoj školi 
pobjednički projekt bio opremanje igrališta 
golovima, loptama i mrežama. U OŠ Antu-
na Masle u Orašcu ideja kojoj su učenici 
dali najviše glasova je postavljanje vanjskih 
sprava na prostor školskog igrališta. Rea-
lizacija projekta po školama očekuje se do 
kraja mjeseca prosinca.
Izboru projekata prethodio je proces ra-
dionica tijekom listopada, nakon eduka-
cija za učenike i učitelje s ciljem što bolje 
i kvalitetnije provedbe projekta. Učenici su 
predlagali, birali i razrađivali projektne ide-
je kojima će poboljšati svoje škole. Vodeći 
se kriterijima za razradu projekata, a koji 
su među ostalim uključivali i to da projekti 
moraju biti u nadležnosti škole i na dobrobit 

svih njezinih učenica i učenika, dubrovački 
su šestaši i ove godine pokazali izrazitu kre-
ativnost i entuzijazam u osmišljavanju novih 
sadržaja za svoje škole.
Projekt su proveli Dubrovačka razvojna 
agencija DURA i Grad Dubrovnik, uz aktivni 
angažman ravnateljica osnovnih škola, škol-
skih kolektiva, roditelja i učenika, koji su po-
kazali kreativnost i odgovornost prema pro-
jektu te izrazili želju da se projekt i sljedeće 
godine provede u njihovim školama.
Provedba projekta Participativnog budžeti-
ranja u školama nastavit će se i u 2023. go-
dini, a aktivnosti su predviđene i na razini 
gradskih kotareva i mjesnih odbora na na-
čin da građani na radionicama osmišljavaju 
projekte koje potom, temeljem broja glaso-
va, predlažu gradskoj upravi za financira-
nje. Proces odabira i razrade projekata traje 
kroz 2023. godinu, a izvedba se predviđa 
proračunom za 2024. godinu.

PARTICIPATIVNO BUDŽETIRANJE

Učenici osnovnih škola izglasali najbolje ideje



925/926  23.12.2022.  glasgrada  11

KRONIKA POVIJESNIH STRANPUTICA

ŽELJEZARIJA
VUKOVARSKA 30 (U DUHANA) 
TEL. 020 357 299

• BRAVE, KVAKE, CILINDRI, 
KUGLE, LOKOTI, KRAKUNI

• UKRASNE RUČKICE ZA 
NAMJEŠTAJ, VJEŠALICE

• VIJČANA ROBA, ZAKOVICE, 
OBUJMICE, TIPLE

• KUGLIČNI LEŽAJEVI, 
SEMERINZI, LJEPILA, SILIKONI

• KOPČE I ŠUSTINE ZA TENDE, 
OČETE

• BRODSKI OKOVI, PROKROM 
CIJEVI, PROFILI, ŠIPKE

• LANCI, KONOPI, SAJLE
• PRIBOR ZA REZANJE, BUŠENJE, 

BRUŠENJE, GLODANJE, 
LEMLJENJE, VARENJE

USLUGA OŠTRENJA NOŽEVA

U Metkoviću je 43-godišnjakinja iskoristila 
nepažnju svog 64-godišnjeg muža, pa mu je 
u kikaru s kafom ubacila 10 tableta Apaurina, 
izvještava dubrovačka policija. 
Utvrđeno je, kako je gospođa počinila ka-
zneno djelo ubojstva u pokušaju, pa su je za-
tvorili na mjesec dana. U nedostatku sočnih 
detalja, vjeruje se, da se gospođi u najboljim 
godinama nije dalo čekat svoje željeno udo-
vištvo. Jesen života zna dugo potrajat, makar 
i dotrajalim muževima, ako dožive penziju. 
Žilavi su, ni mišomor ih ne bi umorio. Altro-
ke Apaurin. Neki lokalni žabari, puni vražje 
malicije misle, kako bi joj bilo bolje, da mu je 
uvalila plave tablete. To bi bila win-win si-
tuacija. 
Ali eto, to ti je, kad misliš da se medicina uči 
preko Interneta. Isto k’o da joj advokat savje-
tuje da laže, da je zapravo htjela ubit sebe, 
ali muž, sumnjajući bezrazložno, kako ga ona 
hoće otrovati, krišom je zamijenio kikare. A 
mogla je naprosto rijet, da ju je muž opeto-
vano silov’o, pa bi on dobio par godina i za-
branu približavanja zavazda. I riješila bi ga 
se. Jedan član Udruge ugostitelja predlaže 
hitan zakon o zabrani pijenja kafe po kuća-
ma. Nego samo u kafićima. Zbog sigurnosnih 
razloga. Čega li se on napio? 
Na marginama nogometnih zbivanja i Hr-
vatskog uspjeha u Dohi, u Beogradu je na 
lokalnoj TV govorio bivši srpski oficir, tre-
nutno filozof, sociolog, prof. dr. Kajtaz. On je 
ustvrdio, da jedna Hrvatica, koja je ovih dana 
plijenila pažnju cijelog svijeta jer se gologuza 
naslikavala na Svjetskom prvenstvu u Kataru, 
u stvari sve to radi po naputku Hrvatske oba-
vještajne službe. A sve zato, kako bi se njene 
zanosne slike okrenule u korist Hrvatske, a 
protiv Srba. To je omiljena tema Zapada i hr-
vatskih službi. Naši bi rekli: hibridni rat. 
A možda ima nešto čudno u cijeloj toj priči. 
Prvo, prokazana, nazovi influencerica je re-
kla, da je velika vjernica, koja često u kleče-
ćem položaju moli u Međugorju, a primijeće-
no je da nosi donji dio bikinija sa šahovnicom, 
koja počinje s - bijelim poljem. Ajde to još ne-
kako, to imaju i neki stariji naši egzibicioni-
sti, ali profesoru nije promaklo ono, kad je na 
pitanje novinara da nabroji tri najdraža hr-
vatska nogometaša, ona nabrojila jedva dva, 
s time, da su joj najdraži Ronaldo i Messi. Na 
kraju je jedra maskota naših navijača, umje-

sto demantija da je agentica 007, zamjerila 
Beogradskom profesoru što je objavio, kako 
ona ima samo dva milijuna pratitelja, a ima 
zapravo – tri.  To ti je kad učena čeljad ne 
razumiju, da ona nije toliko popularna jer je 
obdarena ljepotom umjesto pameću, nego 
zato što svi znamo, da napaljeni muškarac 
bolje vidi, nego što čuje. Ili misli!
U Metkoviću se prošle setemane okupili svi 
viđeniji HDZ-ovci i obišli dnevnu bolnicu. Bio 
je to za našeg župana već peti pokušaj otva-
ranja u ovoj godini, i izgledalo je, da je bol-
nica ovaj put otvorena. Ali Dnevnu bolnicu 
plaćenu soldima iz EU fondova je lakše sa-
gradit, nego otvorit. Zašto? Pa nije ti to neka 
cesta ili most; makneš bagere i valjke, prere-
žeš traku, svi prisutni dužnosnici sa svojim 
šoferima se provezu i odu na objed u skupi 
restoran, a odma’ za njima, običan svijet vozi 
doma na objed. 
Bolnici trebaju doktori, sestre i braća im 
tehničari, kojih nije bilo. Umjesto njih, bili su 
prisutni građevinski strojevi i alati, kojima se 
teško može ikoga liječit. 
Prije saborskog glasanja za vojnu obuku 
Ukrajinaca u Hrvatskoj, najrječitiji politi-
čar iz naše županije je najavio, da zastu-
pnici odlučuju između dobra i zla. Krivo 
shvativši HDZ-ovu definiciju dobra i zla, 
jedan dio ionako šugave oporbe je odlučio 
protiv HDZ-a, a drugi je odlučio bit oporba 

– oporbi. Svejedno je zlo pobijedilo, pa je 
Putin napokon odahnuo. Već se pobojao da 
će ga obuka vojnika u Hrvatskoj skupo ko-
štat. Teže je našem premijeru; mora priznat 
mami u Briselu, da nije napis’o domaći rad? 
A dao je sve od sebe. Ostaje mu samo op-
cija Most-ovog Sinjskog topnika Bulja, koji 
je predložio glavnim ratnicima HDZ-a, da 
o junačko rame okače pušku, pa tutanj na 
Ukrajinski front.
Većinskom odlukom Skupštine Dinama, 
odlučena je o smjeni člana Uprave i prvog 
operativaca. Tog bivšeg načelnika policijske 
uprave Zagreb, stigla je kazna jer se usproti-
vio odlukama Dinamovog šefa, bjegunca od 
zakona iz Međugorja, koji klub vodi daljinski, 
preko laptopa. 
A spomenuti, koji je bio desna ruka osuđe-
nog za nestanak stotina milijuna kuna, po 
svemu sudeći je obolio od grizodušja, pa je 
svom šefu isključio Team Viewer. Neka visi 
Pedro, iz Skupštine kluba poručila je većina, 
koja je s njim na čelu nekad glasala, da onaj 
koji je  osuđen za  krađu,  te solde  ne treba 
vratit Dinamu. 
Ali  Dinamov IO se oglušio  i pomilov’o Pe-
dra.  Ne treba talasat, Sve je u redu,  sola-
da ne fali; ide novi stadion, vjerojatno će ga 
nazvat po kapetanu vatrenih, a u počasnoj 
loži sjedit će tata Zdravkov brončani kip, u 
nadprirodnoj veličini. 

Kafamor

PIŠE: MARIO KLEČAK
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKAOPĆINA KONAVLE

SRETAN �BOŽIĆ I  
USPJEŠNA NOVA GODINA! OPĆINA 

KONAVLE

Vodovod Dubrovnik rekonstruirao je 230 metara mreže vodoop-
skrbe u Zavrelju. Umjesto dotrajalog polietilenskog cjevovoda na 
kojem su se učestalo događali kvarovi postavljene su nove cijevi od 
nodularnog lijeva i pocinčanog čelika.
-Nakon što smo na ovom cjevovodu imali učestala puknuća, a sta-
novnici često prijavljivali oscilacije u pritisku, odlučili smo zami-
jeniti kompletan cjevovod, ali i regulaciju dotoka vode. Stoga smo 
prije samih radova na rekonstrukciji mreže prvo zamijenili tamošnje 
hidroforsko postrojenje i ugradili moderne pumpe s frekventnom 
regulacijom tlaka, a s ovom rekonstrukcijom sada smo stanovnici-
ma dugoročno osigurali nesmetanu opskrbu pitkom vodom – rekao 
je predsjednik Uprave Vodovoda Dubrovnik, Lukša Matušić i dodao 
da su u sklopu radova zamijenjeni postojeći priključci te postavljena 
hidrantska mreža.
Ovim radovima ujedno su stvoreni preduvjeti za spajanje Za-
vrelja s budućim sustavom Klokurići-Krstac kojeg    Vodovod 
planira izgraditi kroz projekt Aglomeracije Župa dubrovačka. 
-Dok se Aglomeracija Dubrovnik zahuktava Vodovod već priprema 
dokumentaciju za sljedeći veliki projekt, a to je Aglomeracija Župa 
dubrovačka. Trenutno se priprema sva potrebna dokumentacija 
kako bi i taj projekt mogli uspješno prijaviti za sufinanciranje EU 
sredstvima. Mislim da ne moram naglašavati koliki će značaj tog 
projekta biti za Župu, stoga pažljivo izrađujemo potrebne projekte 
kako bi osigurali da njegova realizacija prođe u najboljem mogućem 
redu,  a tamošnji stanovnici dobiju moderan sustav vodoopskrbe i 
odvodnje u svim dijelovima općine – zaključio je Matušić.
Rekonstrukcija cjevovoda u Zavrelju bila je vrijedna oko 350 tisuća 
kuna, a radove koji su trajali tri tjedna Vodovod je financirao vlasti-
tim sredstvima.

VODOVOD DUBROVNIK

Zavrelje dobilo novu 
vodoopskrbnu mrežu

U petak, 16. prosinca 2022. u Zavičajnom muzeju Konavala na te-
matskom predavanju „Od poprsnice do kaleidoskopa“ doznali smo 
što je to ustvari konavoski vez.
U sklopu izložbe „Konavoski kaleidoskop“ Antonia Rusković Rado-
nić predstavila je konavoski vez na više razina. Sama izložba pred-
stavlja kompozicije konavoskih vezova nastalih u sklopu radionice 
veza od 2015. do 2022. godine na Grudi.
Konavoski vez zaštićen je 2015. godine kao kulturno nematerijalno 
dobro Republike Hrvatske, a već prilikom zaštite konavoskoga veza 
susreli smo se sa svojevrsnim problemom nerazumijevanja bogat-
stva koje konavoska baštinska priča sadrži. Bio je to dodatni motiv 
da se ukaže na sve vrijednosti ovog rukotvorstva.
Značenje konavoskog veza može se kontekstualizirati na razne 
načine. Međutim, naglasak u konavoskom vezu samo je umijeće 
izrade, u znanju kako dijelove koje čine konavoski vez koristimo u 
kombinacijama kako bismo dobili potpunu informaciju.   Zapravo, 
konavoski vez je konavoski vez samo ako su svi dijelovi spojeni u 
cjelinu po pravilu koje se održava stoljećima.
Kroz predavanje smo dobili uvid u umijeće i njegovu upotrebu kroz 
povijest, od samih dijelova nošnje preko izrade upotrebnih pred-
meta do potpune eliminacije većeg dijela korpusa u vezenju za su-
venire.
I danas se, nasreću, vez veze, i to vrlo kvalitetno. Konavoski vez na-
kon zaštite umijeća uživa svoju dodanu vrijednost u stvaranju novih 
umjetničkih predmeta, koji u svakom svom dijelu svjedoče baštin-
skom korpusu, a i razumijevanju umijeća.

ODRŽANO TEMATSKO PREDAVANJE

"Od poprsnice 
do kaleidoskopa"
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INFO VIJESTI

SRETAN �BOŽIĆ I  
USPJEŠNA NOVA GODINA! OPĆINA ŽUPA 

DUBROVAČKA

STIPENDIJE UČENICIMA I 
STUDENTIMA

Svečano  
potpisivanje ugovora 
U utorak, 27. prosinca 2022. u 10 sati u Stu-
dentskom centru u Dubrovniku, upriličit će 
se svečano potpisivanje ugovora Dubrovač-
ko neretvanske županije za dodjelu stipen-
dija darovitim učenicima i studentima te 
učenicima i studentima koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja. Ugovore će potpisati 
33 učenika i studenata. Njih 11 obrazuje se 
za deficitarna zanimanja, a 22 su daroviti 
učenici i studenti.

NASTAVLJEN PROGRAM “BOŽIĆ U 
SVETOJ OBITELJI”

Likovna radionica 
“Svjetlost svijeta” 
Program “Božić u Svetoj Obitelji” Dubro-
vačkog zimskog festivala nastavio se 17. pro-
sinca likovnom radionicom za djecu i mlade 
Mokošice, koju je vodila poznata dubrovač-
ka akademska slikarica Ivana Jovanović Tro-
stmann. Radionica je pobudila veliko zani-
manje mladih Mokošice i rezultirala sjajnim 
radovima, koji će se prikazati na izložbi pod 
nazivom “Svjetlost svijeta” u prostoru Kluba 
mladih Sveti Ivan Pavao II 6. siječnja 2023.

“ŠARENA ZIMA U UVALI”

“Ođe ođe nazdravlje vam”
“Šarena zima u Uvali” Dubrovačkog zim-
skog festivala nastavila se 17. prosinca pro-
gramom pod nazivom “Ođe, ođe nazdravlje 
vam”, koji je donio nekoliko zanimljivih radi-
onica i događanja.
Program je u jutarnjim satima otpočeo re-
gatom jedrilica na daljinsko upravljanje na 
plaži u Uvali Lapad, koju je organizirao Je-
driličarski klub Hydro.
Na pozornici kraj fontane nastupio je Dječji 
zbor Dubrovnik pod vodstvom Paole Dražić 
Zekić i Sanje Dražić s kolendama iz Dubrov-
nika i okolice, još jednom oduševivši broj-
nu publiku. U nastavku programa nastupila 
su dva zanimljiva mlada glazbena sastava, 
koji djeluju u sklopu programa udruge Po-
droom kulturno društvenog centra TUP. 
Svoj prvi javni nastup imao je sastav Music 
Soul kojeg sačinjavaju četiri učenika osnov-
ne škole. Vode ih Ivica Glunčić i Ivan Jakić, 
dugogodišnji glazbenici voditelji programa 
udruge Podroom za razvoj glazbene scene. 

Nastupio je i band Oksidi koji već ima isku-
stvo javnih nastupa, sačinjavaju ga učenici 
dubrovačkih srednjih škola. Njihov je vo-
ditelj profesor Frano Pavlović koji već go-
dinama pomaže u formiranju dubrovačke 
glazbene scene, obrazujući I uvježbavajući 
mlade glazbenike. Program je nastavljen u 
popodnevnim satima likovnom  radionicom 
pod nazivom  „Rudolf“ Art studija Kantunić 
u Nobilis Sunset Beach, radionicom “Šareni 
strujni krug i svijetleće čestitke” u organiza-
ciji Informatičkog kluba Futura i Zajednice 
tehničke kulture Grada Dubrovnika te ra-
dionicom brodomaketarstva u organizaciji 
Društva modelara “Argosy” i Modelarskog 
instituta “Nave Dumins”.

POVODOM NADOLAZEĆIH 
BLAGDANA

Mali kolendari zapjevali 
u gradskoj vijećnici
Gradska vijećnica 20. prosinca je odzvanjala 
kolendom i božićnim pjesmama. Zamjeni-
ca gradonačelnika Jelka Tepšić, pročelnici 
gradskih upravnih odjela i njihovi suradnici 
primili su mnogobrojne male kolendare koji 
su im pjesmom došli čestitati nadolaze-
će blagdane. Polaznici Radionice kolenda i 
božićnih pjesama u organizaciji Matice hr-
vatske ogranak Dubrovnik tradicionalno su 
pjesmom i svirkom pozdravili predstavnike 
gradske uprave. Predvođeni mentorica-
ma Sanjom Dražić i Paolom Dražić Zekić , 
pokazali su kako od najranije dobi vrijedno 
čuvaju tradiciju kolende dubrovačkog kraja. 
Zamjenica Tepšić ih je pozdravila i zahvali-
la im na dolasku, poželjevši njima i njihovim 
obiteljima zdravlja i sreće povodom nadola-
zećih blagdana.

U SURADNJI SA ZAKLADOM 
CABOGA STIFTUNG

Božićni koncert 
Dubrovačkog komornog 
zbora Kabogi
Dubrovački komorni zbor pod vodstvom 
dirigenta Frana Krasovca održao je tradi-
cionalni božićni koncert u ljetnikovcu Bu-
nić-Kaboga 21. prosinca. 
Dubrovački komorni zbor za svoj božić-
ni koncert pripremio je prigodan program 
sastavljen od tradicionalnih, crkvenih i po-
pularnih božićnih pjesama kao što su Svim 
na zemlji, Veselje ti navješćujem, Radujte se 
narodi, Tiha noć, White Christmas i druge, 

pretežno u aranžmanima maestra Krasovca.
Dubrovački komorni zbor osnovan je počet-
kom 1994. godine i sastavljen je od tridese-
tak pjevača amatera, a danas je, zahvaljujući 
visokim, gotovo profesionalnim kriterijima 
koje je od osnutka postavio umjetnički rav-
natelj i dirigent zbora maestro Frano Kraso-
vac, jedan od ponajboljih hrvatskih pjevač-
kih zborova i ponos dubrovačke glazbene i 
kulturne scene. 
Ovim koncertom je zaključeno ovogodiš-
nje izdanje Božića u Kabogi, tradicionalnog 
programa organiziranog uz potporu zakla-
de Caboga Stiftung te u suradnji s Dubro-
vačkom baštinom.

VOX POPULI ODLUČIO:

Stanovnici ulice 
Žrtava s Dakse ne žele 
rekonstrukciju ulice 
kako je predloženo
Nakon što je Grad Dubrovnik kao prvi grad 
u Republici Hrvatskoj omogućio izjašnjava-
nje našim sugrađanima da putem sustava 
e-građani sudjeluju u anketi za ona pita-
nja koja se direktno odnose na određenu 
problematiku, kao prvo komunalno pitanje 
gradska uprava postavila je pitanje stanov-
nicima ulice Žrtava s Dakse o tome jesu li 
suglasni s rekonstrukcijom navedene ulice 
na osnovu predloženog projektnog rješenja. 
Ovoj anketi su se odazvala ukupno 24 sta-
novnika navedene ulice od kojih se većina 
izjasnila kako ne podržavaju navedeni pri-
jedlog.
  Stoga je gradska uprava odlučila kako na-
kon provedene ankete neće na Gradsko vije-
će stavljati točku „Prijedlog zaključka kojim 
se daje suglasnost investitoru ANNA NA-
VIS d.o.o. na iskazanu namjeru financiranja 
troškova rekonstrukcije dijela ulice Žrtava s 
Dakse i parka s javnim parkiralištem i o da-
vanju suglasnosti na tekst Ugovora o načinu 
financiranja troškova rekonstrukcije“.
  Gradonačelnik Mato Franković uputio je 
zahvalu sugrađanima koji su sudjelovali u 
ovom anketnom upitniku. –„Drago mi je 
što smo „probili led“ i pokazali kako naši 
sugrađani jednostavno mogu sudjelovati i 
donositi odluke o određenim komunalnim 
pitanjima koji neposredno imaju utjecaj na 
njihovu kvalitetu života. Siguran sam da 
ćemo upravo kroz ovakav sustav anketnih 
pitanja i dalje moći s našim sugrađanima 
imati direktan dijalog i kako ćemo upravo na 
ovaj način uvijek moći u kratkom vremenu 
i direktno osjetiti bilo građana“, istaknuo je 
gradonačelnik.
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Čestit Božić 
i sretna 

Nova 
godina!

Sretan Božić i nova godina!

Sretan Božić i Nova godina!
Merry  Christmas  and  
Happy  New Year!

2023
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Sretan Božić
i uspješnu Novu godinu!

T +385 20 773 100  E headoffice@airport-dubrovnik.hr   
www.airport-dubrovnik.hr

Sretan Božić i  
uspješna nova 
godina!
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Čestit Božić i  
sretna Nova godina!

S Libertasom  
ste uvijek 1.

Sretan Božić i  
uspješna Nova godina!

Čestit Božić i sretna 
Nova godina!
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Čestit Božić i  
sretna Nova godina!

SRETAN BOŽIĆ I 
NOVA GODINA!

ČESTIT BOŽIĆ I  
SRETNA NOVA 

GODINA!
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Art radionica Lazareti je u sklopu svog pro-
grama, u prostoru Galerije Otok, 15. pro-
sinca predstavila najnoviju knjigu Antuna 
Nodila “Dokonica i ne-dokonica“. Uz autora, 
a kao moderator razgovora sudjelovao je i 
Nikša Selmani.
Filozofijska potraga za dokonicom inspiri-
rana je velikim tradicijskim spjevovima po-
sebice spjevom “Pelegrin” Mavra Vetrano-
vića koji jest upravo jedno takvo hodočašće 
kao duhovno traganje za dokonicom.

Dubrovački muzeji u utorak, 20. prosin-
ca 2022. u Kneževu dvoru organizirali su 
predstavljanje kataloga zbirke „Gravirana 
keramika iz fundusa Arheološkog muzeja u 
Dubrovniku“ autorice Liljane Kovačić.  Riječ 
je o monografskom hrvatsko–engleskom 
izdanju na 233 stranice, ilustriranim s više 
od 240 fotografija, a koje donosi izbor stol-
ne keramike s graviranom dekoracijom od 
14. do 17. stoljeća iz Zbirke kasnosrednjo-
vjekovnoga i novovjekovnoga keramičkog i 
staklenog materijala Arheološkog muzeja. 
Katalog je, uz autoricu Liljanu Kovačić, 
predstavila i Helga Zglav-Martinac, diplo-
mirana arheologinja, povjesničarka umjet-

nosti i prof. latinskog jezika, koja je od 1987. 
do 2017. godine radila kao kustosica Muzeja 
grada Splita gdje je vodila muzejske zbirke 
keramike, stakla i rijetkih starih knjiga.
Predavala je kolegij Osnove muzeologije i 
muzejske pedagogije na katedri za Povijest 
umjetnosti, Filozofskog fakulteta Sveučili-
šta u Splitu te je jedna od prvih istraživačica 
povijesti srednjovjekovne keramike.
Monografija je realizirana uz potporu za-
klade Caboga Stiftung te upotpunjuje sliku 
svakodnevnog života, kulture stola, gospo-
darstva i trgovačkih kontakata Dubrovačke 
Republike i dio je arheološkog i kulturnog 
nasljeđa Dubrovnika.

Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku 
predstavio je novu slikovnicu ‘’Bambin - Po-
božnost Svetom Djetešcu u Dubrovniku’’ iz 
svoje bogate biblioteke Cvijeta, koja je na-
stala u suradnji s Osnovnom školom Marin 
Getaldić. Slikovnicu su predstavili Ivana 
Grkeš, Antonia Muhoberc Kesovija i Slavica 
Stojan u nedjelju, 18. prosinca u saloči ljet-
nikovca Bunić-Kaboga. Bambin - dijete Isus, 

na osobit se način slavio u Dubrovniku, ne 
samo u Božićno vrijeme, već je pobožnost 
Bambinu bila naglašeno prisutna tijekom 
cijele godine. Kult svetog Djeteta ušao je u 
dubrovačku religijsku, književnu i kultur-
nu povijest u 18. stoljeću. To je razdoblje 
romantizma koje za razliku od prethodnih 
stoljeća podiže značaj djeteta u životu naro-
da. U Bambinu se ogleda lik djeteta koje nije 

samo biće koje ljubimo i štitimo, nego u nje-
mu gledamo branitelja i zaštitnika pred ko-
jim stoji titanska zadaća – spasenje svijeta. 
Vjerujemo da će ova slikovnica biti podsjet-
nik svim stanovnicima Grada na bogatstvo 
kulturnog i vjerskog naslijeđa, ali i zadaća da 
se ovo autentično duhovno-kulturno blago 
ne zaboravlja, već očuva i promiče u dubro-
vačkim obiteljima.

NOVA KNJIGA ANTUNA NODILA

Dokonica i  
ne-dokonica

'GRAVIRANA KERAMIKA IZ FUNDUSA ARHEOLOŠKOG MUZEJA U DUBROVNIKU'

Predstavljen katalog zbirke

OGRANAK MATICE HRVATSKE U DUBROVNIKU

Predstavljena slikovnica ‘’Bambin -  
Pobožnost Svetom Djetešcu u Dubrovniku’’



925/926  23.12.2022.  glasgrada  19



20  glasgrada  23.12.2022.  925/926

Bogatu ponudu za Vaš 

blagdanski stol pronađite 

u Studencu hiper uz  

brojne vikend akcije! 

Akcija vrijedi 
u trgovini 

Vukovarska 26

Vikend akcije
u hiperu



povezan
i

foto by 

JOSIP

broj 325/326

POSTANITE I VI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te na taj 

način kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena 
autora, pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova
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PROGRAM
23.12. - 29.12.

  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA

  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna emisija (R)
07:30	 MIRELICA PRIČALICA (R)
07:45	 DUFF FILM
08:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program (R)
09:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
10:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:05	 INFORMATIVNA PANORAMA, 
Grad kroz objektive kamera uživo

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
14:00	 BLIC VIJESTI
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
15:00	 BLIC VIJESTI (R)
15:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:05	 DUFF FILM
16:15	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija
16:30	 U DOBROJ FORMI, emisija o 

zdravlju DW televizije
17:00	 IZ ZADNJEG REDA,  (R)
17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 NA DNEVNOJ BAZI, razgovor s 

povodom
18:30	 CHECK-IN, TV magazin za putnike 
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program uživo
21:30	 VIJESTI, informativna emisija s 

prijevodom na znakovni jezik
22:00	 NA DNEVNOJ BAZI (R)
22:30	 FILMSKA VEČER: DVOSTRUKI 

ZMAJ, akcijska avantura (1994.) 
(SAD) (15)

00:05	 GLAZBENA PANORAMA

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:30	 MIRELICA PRIČALICA (R)
07:45	 DUFF FILM
08:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
10:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 
Grad kroz objektive kamera uživo

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
14:00	 BLIC VIJESTI
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
15:00	 BLIC VIJESTI (R)
15:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:05	 DUFF FILM
16:15	 MIRELICA PRIČALICA, dječja 

emisija
16:30	 IZ ZADNJEG REDA, blagdansko 

izdanje (R 2)
17:00	 GALERIJA, emisija o umjetnosti i 

kulturi (ep. 94) (R)
17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 NA DNEVNOJ BAZI, razgovor s 

povodom
18:30	 SENTIMENTO, snimka koncerta
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program uživo
21:30	 VIJESTI, informativna emisija s 

prijevodom na znakovni jezik
22:00	 NA DNEVNOJ BAZI (R)
22:30	 DUBROVAČKE KOLENDE, Klapa 

Kaše
23:30	 EUROMAXX, (R)
00:00	 KAKO SE SNIMAO FILM
00:10	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna emisija (R)
07:30	 MIRELICA PRIČALICA (R)
07:45	 DUFF FILM
08:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program (R)
09:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
10:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 
Grad kroz objektive kamera uživo

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
14:00	 BLIC VIJESTI
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
15:00	 BLIC VIJESTI (R)
15:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:05	 DUFF FILM
16:15	 MIRELICA PRIČALICA (R)
16:30	 PJATANCE, blagdansko izdanje (R 2)
17:00	 JUŽNA TRIBINA, (R)
17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 NA DNEVNOJ BAZI, razgovor s 

povodom
18:30	 U DOBROJ FORMI, emisija o 

zdravlju DW televizije
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program uživo 
21:30	 VIJESTI, informativna emisija s 

prijevodom na znakovni jezik
22:00	 NA DNEVNOJ BAZI (R)
22:30	 TALENTI: LENA EVA CRNJAK - 

VIOLONČELISTICA, dokumentar-
no-glazbeni serijal (ep. 9/10)

23:00	 REV, (R)
23:30	 GLAZBENE MINUTE 
00:00	 KAKO SE SNIMAO FILM
00:10	 GLAZBENA PANORAMA

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna emisija (R)
07:30	 MIRELICA PRIČALICA (R)
07:45	 DUFF FILM
08:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program (R)
09:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
10:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 
Grad kroz objektive kamera uživo

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
14:00	 BLIC VIJESTI
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
15:00	 BLIC VIJESTI (R)
15:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:05	 DUFF FILM
16:15	 MIRELICA PRIČALICA (R)
16:30	 KULTUR.21, (R)
17:00	 PRESSTISIMO, (R)
17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 NA DNEVNOJ BAZI, razgovor s 

povodom
18:30	 AUTOSERVIS, emisija o automo-

bilizmu
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program uživo 
21:30	 VIJESTI, informativna emisija s 

prijevodom na znakovni jezik
22:00	 NA DNEVNOJ BAZI (R)
22:30	 GALERIJA, (R 2)
23:00	 AUTO MOTO NAUTIC VISION, (R)
23:30	 GLAZBENE MINUTE
00:00	 KAKO SE SNIMAO FILM
00:10	 GLAZBENA PANORAMA

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna emisija (R)
07:30	 MIRELICA PRIČALICA (R)
07:45	 DUFF FILM
08:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program (R)
09:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
10:00	 JUTARNJI PROGRAM, koktel 

vijesti, servisnih informacija, 
zabave i glazbe

12:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 
Grad kroz objektive kamera uživo

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
14:00	 BLIC VIJESTI
14:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
15:00	 BLIC VIJESTI (R)
15:15	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:05	 DUFF FILM
16:15	 MIRELICA PRIČALICA (R)
16:30	 TOPONIMI, (R)
17:00	 ŽENE, blagdansko izdanje (R) 
17:30	 VIJESTI, informativna emisija
18:00	 NA DNEVNOJ BAZI, razgovor s 

povodom
18:30	 REV, globalni TV salon automobila 

i mobilnosti
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program uživo
21:30	 VIJESTI, informativna emisija s 

prijevodom na znakovni jezik
22:00	 NA DNEVNOJ BAZI (R)
22:30	 FILMSKA VEČER: DVOSTRUKI 

ZMAJ, akcijska avantura (1994.) 
(SAD) (15)

00:05	 GLAZBENA PANORAMA

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
07:00	 VIJESTI, informativna emisija (R)
07:30	 GLAZBENA PANORAMA
08:00	 U RITMU BLAGDANA, zabavni 

program (R)
09:00	 MIRELICA PRIČALICA (R)
09:15	 DUFF FILM
09:30	 CHECK-IN, TV magazin za putnike
10:00	 BADNJI DAN U GRADU, izravni 

prijenos sa Straduna
12:00    KOLENDA, uživo ispred Gradske 

vijećnice
12:15    INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo 
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:05	 DUFF FILM
16:15	 MIRELICA PRIČALICA (R)
16:30	 GDJE SMO POGRIJEŠILI, blag-

dansko izdanje (R 2)
17:00	 BLAGDANSKI KOLAŽ, zabavna 

emisija
17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor tjednih 

događaja 
18:00	 HUMANITARNI KONCERT KLAPA 

U SV. MIHAJLA, snimka
19:45	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 PJATANCE, blagdansko izdanje 

(R)
20:30    DUBROVAČKE KOLENDE, Klapa 

Kaše 
21:30	 VEČERNJA GAŽA, glazbena 

emisija (ep. 181)
23:00	 LIBERTAS GROOVES, emisija o 

elektroničkoj glazbi (ep. 74)

05:00	 GLAZBENA PANORAMA
08:00	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
09:00	 MIRELICA PRIČALICA (R)
09:15	 DUFF FILM
09:30	 OKUSI ZAVIČAJA, emisija o 

tradiciji i poljoprivredi (R)
10:00	 BIBLIJSKA ISTINA, vjerska emisija
10:15	 GLAZBENE MINUTE
10:30	 DUBROVAČKE STARINE, doku-

mentarna emisija (R)
11:00	 BADNJI DAN U GRADU, repriza 

izravnog prijenosa (R)
13:00    KOLENDA PRED VIJEĆNICOM, 

repriza izravnog prijenosa (R)
13:15	 VREMENSKA PROGNOZA
13:20	 INFORMATIVNA PANORAMA, 

Grad kroz objektive kamera uživo
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:05	 DUFF FILM
16:15	 MIRELICA PRIČALICA (R)
16:30	 DUBROVAČKI ARANCINI, doku-

mentarna emisija iz arhive (R)
16:45    VESELJE TI NAVJEŠĆUJEM, 

koncert Klape Sv. Juraj 
17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor tjednih 

događaja (R)
18:00	 BOŽIĆ U PRIMORJU, dokumen-

tarna emisija iz arhive
18:30	 KULTUR.21, kulturni magazin DW 

televizije
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00    BOŽIĆNI KONCERT FA LINĐO, 

snimka nastupa u Crkvi Male 
braće

21:00	 TALENTI: LENA EVA CRNJAK - 
VIOLONČELISTICA, dokumentar-
no-glazbeni serijal (ep. 9/10) 

21:30	 GALERIJA, emisija o umjetnosti i 
kulturi (ep. 94)

22:00	 VEČERNJA GAŽA, (R)
23:30	 LIBERTAS GROOVES, (R)

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE KONTAKT CENTRU  
TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE" NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI) ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr

SUB 12:00
KOLENDA

UŽIVO ISPRED VIJEĆNICE

PREPORUKA TJEDNA
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IZBOR IZ TV PROGRAMA
  PETAK, 22:30
FILMSKA VEČER: DVOSTRUKI ZMAJ, akcijska avantura (1994.) 
(SAD) (15)
Radnja filma je smještena u budućnost, u Kaliforniju poslije potresa 
koji je uzrokovao da se San Diego i Los Angeles spoje i postanu 
jedan grad. Ondje žive dva brata tinejdžera koji imaju polovicu vrlo 
moćnog drevnog kineskog talismana. Milijunaš Koga Shuko zvan 
Guisman ima drugu polovicu i odlučan je doći do polovice koju 
imaju braća kako bi spojio medaljon i stekao apsolutnu moć nad 
magičnim talismanom zvanim Dvostruki zmaj.

  SUBOTA, 10:00
BADNJI DAN U GRADU, izravni prijenos sa Straduna
Uživo se javljamo sa Straduna već od 10 sati ujutro. Kolende i blag-
dansku atmosferu iz Grada donosimo u domove naših gledatelja. 
Odabrali smo goste i priloge koji će svima uljepšati Badnji dan.

  SUBOTA, 20:30
DUBROVAČKE KOLENDE, Klapa Kaše
Najljepše dubrovačke kolende, iz Grada i okolice, samo za gleda-
telje Libertas televizije, u Kneževom je Dvoru otpjevala Klapa Kaše. 
Ivica Kipre i Jelena Obradović Mojaš začinili su ovu tradicionalnu 
glazbenu poslasticu zamiljivim razgovorom o kolendama i kolen-
davanju.

  NEDJELJA, 21:00
TALENTI: LENA EVA CRNJAK - VIOLONČELISTICA, 
dokumentarno-glazbeni serijal (ep. 9/10)

Violončelistica Lena Eva Crnjak završila je peti razred Osnovne 
škole i treći razred (osnovne) Umjetničke škole Luke Sorkočevića. 
Raduje je sudjelovanje na natjecanjima i osvajanje nagrada. Nastu-
pa kao solistica ali i kao članica kvinteta, kvarteta, tria i dua. Iako joj 
je tek jedanaest godina vidi se kao violončelistica ali i kao plesačica 
jer čitav se život bavi plesom i to suvremenim. Uz nagrade na glaz-
benim, Lena Eva nagrade osvaja i na plesnim natjecanjima.

  PON - PET, 20:00
U RITMU BLAGDANA, zabavni program uživo
Za trajanja Zimskog festivala svake se večeri, od ponedjeljka do 
petka, uživo javljamo iz LTV kućice na Stradunu. Zabavite se uz 
zanimljive goste i rubrike. Kolende, ričete za gulozece, modni sa-
vjeti i najave blagdanskih događanja tek su neke od niza rubrika 
koje emitiramo u novom, večernjem terminu. Zabavite se, a usput 
doznajte i tko je večernjem điru Gradom. Reprize emisija su ujutro, 
od 8 sati.
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BY HRVOJE CURIĆFotogalerija

Veselo je uvijek na koncertima Zimskog festivala
I čovjekov najbolji prijatelj zaslužuje 
degustaciju brojnih delicija s kućica

Zna se tko su pravi fanovi Opće opasnosti u prvim redovima

I čovjekovi najbolji prijatelji uživaju u 
suhim i sunčanim zimskim danima

Nema mjesta na Stradunu gdje nećete naći 
domaću čeljad u ugodnim razgovorima

Iako nije nečuveno, prizore poput ovog 
uglavnom asociramo s ljetom i gužvama

Ako nekim čudom niste znali, na Stradunu se uvijek dobro jede tijekom festivala
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Ruku pod ruku i laganim korakom, 
tako se uživa u điru Gradom

Dvije su stvari nezaobilazne u gradskom điru bez obzira 
na doba godine; voljena osoba i sunčane naočale

Proteklog tjedna temperatura je na trenutke bila toliko 
visoka da se gradom moglo điravat i u kratkim rukavima

Unatoč kućicama, gostiju ne nedostaje ni u Gradskoj Kavani Neki trenutci tijekom utakmice bili su naročito napeti i teški

Navijači svih uzrasta slavili su pobjedu Hrvatske na pošti Lapad
Sandro i Borislav samo su neki od brojnih dubrovačkih 
bajkera koji su proteklog vikenda darivali Dom Maslina
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Napomena: Kurzivom su opisani 
pojmovi dubrovačkog dijalekta  ENIGMATIKA NA DUBROVAČKU
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Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi pri-
jatelji!

Prije koji dan počelo je emitiranje serije „Iza-
brani“ na HRT-u. Prije svega, toplo preporuču-
jem pogledati. U prvoj epizodi, logično, prika-
zano je rođenje Isusa Krista. Dok sam gledao 
te scene koje su prikazivali pomislio sam u 
sebi: „Pa ja sam to točno tako zamišljao!“. Ali 
baš sve. Počevši od onih pastira koji su bili na 
poljanama kraj štalice, svjetla koje ih je obas-
jalo, njihova trčanja prema štalici, pa do Josipa 
i Marije u samoj štalici.

Ono što me oduševilo je trenutak kada su 
pastiri uzeli bebu Isusa u ruke. Uzeli su ga i 
divili se kako je lijep. U njihovim očima vidje-
lo se ushićenje. Odmah nakon toga počeli 
su govoriti među sobom da ovo moraju reći 
svima. I vjerujem da se tako i zbilo. Naša maš-
ta daje nam prostora da zamislimo koliko je 
bilo pastira, kako su bili obučeni, kako su se 
ponašali kada su ušli u štalicu, no mislim da su 
ovi u seriji baš pogodili. Ono što me je ugodno 
iznenadilo je kako je Marija olako dala pastiri-
ma tek rođenu bebu u ruke. Kao da je od 
samog početka bila svjesna da je Isus tu radi 
svakoga čovjeka. Ma svakako nešto predivno.

Vrijeme Božića je vrijeme darivanja. Većinu lju-
di uhvati manija kupovanja poklona i tražen-
ja baš savršenog. Možda je to staro pitanje 
i puno puta ponovljeno, no mislim da ga je 
vrijedno ponoviti i ovog Božića: „A što ćeš ti 
pokloniti Isusu?“. Moglo bi ga se malo proširi-
ti, pa se zapitat, a gdje je Isus u svemu tome. 
Neki dan je jedna od vijesti bila da je jedan 
zagrebački kafić u svoj izlog stavio jaslice. 
Žalosno je da to treba biti vijest. Vijest bi tre-
bala biti da ih netko nije stavio. Jer ipak smo 
mi zemlja u kojoj znatnu većinu čine oni koji su 
se iznova deklarirali kao kršćani, rimokatolici. 

I koji bismo mogli dati odgovor na pitanje što 
ćemo pokloniti Isusu? Mislim da bi mu jedan 
od dražih poklona bio naš odlazak na ispovijed 
i na misu. Ne iz običaja, ne iz kurioziteta tko 
je došao na tu misu, nego od srca pođimo na 
misu jer tamo ćemo susresti Isusa. Jer isti je 
Isus u štalici u jaslicama od prije dvije tisuće 
godina i onaj na našim oltarima i u našim tab-
ernakulima.

Još jedan lijepi poklon Isusu bio bi naš božićni 
ručak. U kojem smislu? E, da budemo umjereni 
i da ne pretjerujemo. Da ne nakupujemo pola 
butige i skuhamo hrane kao da držimo resto-

ran. Ako bismo bili umjereni, onda onaj novac 
koji smo mislili potrošiti na taj bezobrazno obi-
lat objed možemo dati u dobrotvorne svrhe da 
i onaj koji nema dovoljno možda pojede nešto 
bolje na Božić. Jer Isus nije došao samo u šta-
lici, on nam dolazi i u najmanjem bratu ili sestri 
među nama. No, potrebno ga je prepoznati, a 
to nam nije nažalost uvijek moguće.

Mnogi su još darovi koje možemo dati Isusu 
ovoga Božića. Možemo se pomiriti s bratom ili 
sa sestrom s kojim ne razgovaramo. Možemo 
poći posjetiti neku stariju osobu koja je sama. 
Možemo početi čitati Sveto pismo. Možemo 
početi čitati životopise svetaca. Možemo 
početi svaki dan moliti. Možemo početi volon-
tirati u Caritasu. Toliko je poklona koje može-
mo darovati Isusu na Božić. Izbor poklona ide 
i dalje i bolji je nego u Zari, CCC-u, New Yorke-
ru ili nekom četvrtom. Jer ipak je ovo njegov 
rođendan. 

A najveći poklon koji mu možemo dati za 
njegov rođendan zasigurno smo mi sami. Da 
naš život bude njemu na slavu i da živimo 
poput njega. Da poput onih pastira budemo 
navjestitelji radosne vijesti. Jer nije to zadaća 
samo svećenika, redovnika i časnih sestara. 
To je zadaća svake krštene osobe na putu 
svetosti. Dao Bog da se u našim očima vidi 
ushićenost svaki put kada uđemo u crkvu i 
pogledamo prema svetohraništu znajući tko 
je tamo. Dao Bog da na našim licima uvijek 
bude osmijeh kada govorimo o Isusu.

Jedne divne noći, u neznatnom i malenom 
Betlehemu zasjala je svjetlost koja nikada više 
ugasnuti neće. Čovjek je do tada živio u tami, 
a Svjetlost ga je obasjala. Prvi svjedoci bili su 
pastiri, obični ljudi kojima se Bog predstavio i 
koji su pronijeli vijest o Spasiteljevu rođenju. 
Vijest je buknula poput požara, a gorivo tom 
požaru je bio sam Duh Sveti.

Da nam je najviše trebalo znanje, Bog bi nam 
poslao učitelja. Da nam je najviše trebala teh-
nologija, Bog bi nam poslao znanstvenika. Da 
nam je najviše trebao novac, Bog bi nam pos-
lao bankara. Da nam je najviše trebala zabava, 
Bog bi nam poslao zabavljača. No najviše nam 
je trebalo spasenje, stoga nam je Bog poslao 
Spasitelja!

Sretan i blagoslovljen Božić! Sretna, bla-
goslovljena i mirna Vam nova 2023.!

Božji blagoslov i pozdrav s Lastova!

ROĐENJE GOSPODINOVO. BOŽIĆ

Što možemo darovati 
Isusu za Božić?PIŠE:  

DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ

  DUHOVNI KUTAK
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GREGADA OD GRDOBINE

  DEŽURNA LJEKARNA

  VREMENSKA PROGNOZA

  RIČETA TJEDNA

  SLOBODNA RADNA MJESTA

PETAK
10°C / 14°C

PONEDJELJAK
9°C / 17°C

SUBOTA
11°C / 15°C

UTORAK
9°C / 16°C

NEDJELJA
11°C / 17°C

SRIJEDA
10°C / 15°C

GRUŽ od 19. prosinca do 25. prosinca

KOD ZVONIKA od 26. prosinca do 1. siječnja  

GRUŽ od 2. siječnja do 8. siječnja

KOD ZVONIKA od 9. siječnja do 15. siječnja

POGLEDAJTE NOVU EPIZODU  
U SUBOTU U 20 SATI

KUHAR / ICA  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 6  
Poslodavac: FORUM RAGUSEA 
d.o.o.

VOZAČ / VOZAČICA 	
TERETNOG VOZILA  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 1  
Poslodavac: LEDO plus d.o.o. 

PRODAVAČ / PRODAVAČICA  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 1  
Poslodavac: BABIĆ PEKARA d.o.o. 

REFERENT / ICA U RENT-A-CAR 
POSLOVNICI  
Mjesto rada: ČILIPI  
Traženo radnika: 1  
Poslodavac: Paketna distribucija 
d.o.o. 

DJELATNIK ZA PRIHVAT 
I PRIPREMU PUTNIKA U 
ZRAČNOJ LUCI (M / Ž)  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 20  
Poslodavac: SECURITAS 
HRVATSKA d.o.o. 

SOBAR / ICA  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 1  
Poslodavac: SUNČANA PLOVIDBA 
d.o.o.  

REFERENT / ICA U 
RAČUNOVODSTVU  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 1  
Poslodavac: GRAND CIRCLE 
DUBROVNIK d.o.o., 

FIZIOTERAPEUT M / Ž  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 1  
Poslodavac: PRIVATNA PRAKSA 
FIZIKALNE TERAPIJE MARIO 
ŠARE 

RUKOVATELJ / ICA RADNIM 
STROJEVIMA, ROVOKOPAČ / 
UTOVARIVAČ  
Mjesto rada: CAVTAT  
Traženo radnika: 3  
Poslodavac: TEXO MOLIOR d.o.o.  

VOZAČ / ICA AUTOBUSA  
Mjesto rada: DUBROVNIK  
Traženo radnika: 1  
Poslodavac: SWEET TRAVEL d.o.o.  

SASTOJCI:
Grdobina
Luk
Česan
Petrusin
Patate
Sol, papar
Maslinovo ulje

PRIPREMA:
Zagrijati maslinovo ulje i na 
dosta jakoj vatri dinstati 
sitno narezani luk. Kada 
luk omekša dodati tri pice 
česna i sitno narezani list 
petrusina. Kada luk malo 
omekša dodati patate 
narezane na ploške u jedan 
ili dva reda, ovisno o veličini 
posude, podliti vodom da 
poplima i kuhati dok ne 
budu skoro gotove. Pred 
sami kraj kuhanja dodati 
grdobinu i kuhati još cca 
15 minuta. Kada je gotovo 
poslužiti i po želji dodati još 
maslinovog ulja. Uslast!

��������
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Sir Trapist, 1 kg 
Delicato5999

7,96 €
TOP CIJENA

Pršut, 1 kg
rezani, vac
Delicato

TOP CIJENA

14499
19,24 €

AKCIJA VRIJEDI OD 29. 12. `22 DO 4. 1. `23

Salata 
Kristal, 1 kom349

0,46 €
SUPER CIJENA

Kava
mljevena, 400 g 
Arabesca 
9,29 € / 69,98 kn/kg
SUPER CIJENA

2799
  3,71 €

Vino 
bijelo, 0,75 L
kvalitetno 
Pošip
Srednja i Južna
Dalmacija
Vinogorje  
Korčula 
Blato 
4,42 € / 33,32 kn/L
SUPER PONUDA

2499
3,32 €

Pjenušavo
vino, 0,75 L
Freixnet 
7,96 € / 59,99 kn/L
SUPER CIJENA

4499
5,97  €

Sretan Božić i 
nova 2023. godina!

Erste Card Cluba / 
2 - 6 rata za 
iznose iznad 
300 kn (39,82 €)

OBROČNA OTPLATA BEZ NAKNADE I KAMATA

OTP / 2 - 12 rata 
PBZ / 2 - 6 rata 
MB PLUS / 2 - 6 rata za
iznose iznad 300 kn (39,82 €)

PBZ Card / 
2 - 6 rata za
iznose iznad 
300 kn (39,82 €)

PBZ / 2 - 6 rata
MB PLUS / 2 - 6 rata za 
iznose iznad 300 kn (39,82 €)

OTP / 2 - 12 rata 
MB PLUS / 2 - 6 rata za 
iznose iznad 300 kn (39,82 €)

    0800 02 03
BESPLATNI POTROŠAČKI TELEFON
e-mail: potrosacki-servis@tommy.hr

Erste&Steiermarkische bank, 
Sberbank, Kentbank, Istarska 
kreditna banka Umag, Agram 
banka, Slatinska banka / 2-6 rata 
za iznose iznad 300 kn (39,82 €)

MOGUĆNOST PLAĆANJA
GOTOVIM NOVCEM, DEBITNIM ILI KREDITNIM KARTICAMA
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Josip Peričić – pedagog i 
narodni preporoditelj

Josip Peričić (1833. -1901.) rodio se u 
težačkoj obitelji u Sukošanu. Otac mu 
je bio pismen i osigurao mu je školova-
nje, nadajući se da će postati svećenik. 
No on nije osjećao svećenički poziv u 
sebi, pa potraži državnu potporu te je 
i otišao u Beč učiti klasičnu i slavensku 
filologiju. Nakon fakultetskog obrazo-
vanja namjesti se u splitskoj gimnaziji, 
1861. godine. Središte narodnjaka bila je 
Čitaonica, usprkos jakoj i dominantnoj 
autonomaškoj struji pod vodstvom Ba-
jamontija.
Godine 1869. postaje privremeni upra-
vitelj gimnazije u Kotoru. Urednik ko-
mentira:„ Te godine uprav buknu prvi 
ustanak u Krivošijama. (op. Bokeljski 
ustanak protiv zakona o općoj vojnoj 
obvezi, po kojemu su Bokelji obavezni 
služiti u redovnoj austro-ugarskoj voj-
sci).
Biti Slaven i ljubiti slobodu, to je onda 
kao i sada bilo smrtni grijeh. Peričić je 
k tome imao nezavisnu, ponositu ćud, 
protivnu klanjanju bilo kome. Nije čudo 
da je takva čovjeka brzo zatekla optužba 
da šuruje sa ustašama (op. ustanicima). 
Optuži ga glavom sam kotarski poglavar 
Franz, a namjesnik Wagner bez istrage, 
nenadano dekretom 25 novembra 1869 
ni kriva ni dužna otpusti od uprave gi-
mnazije i obustavi mu plaću. Susljedne 
godine promjenom vlade promjeni se 
nešto i način vladanja, te Peričić bi opet 
postavljen za profesora na splitskoj gi-
mnaziji.
„Peričić je došao“, piše Dinko Politeo“ 
iz Kotora u Split ili bolje povratio se za 
drugoga polugodišta moga sedmoga 
razreda. Došao je kao mučenik… Primili 
smo ga najvećim oduševljenjem. On je 
bio pravi ljubimac mladeži. Nezgoda, 
koja ga bijaše zatekla, nije ga ni naj-
manje promijenila. Ostao je uvijek stari 
Peričić, koji ni u ono doba pogibelji nije 
zatajivao svoja narodna čuvstva, te je u 
talijanskoj gimnaziji sa djacima često 
hrvatski govorio… Peričić je Hrvat i ni-
šta drugo no Hrvat ali ne bi bio zazirao 
od kakove žrtve za slogu sa Srbima i že-
lio je nešto više slavenofilstva u Nar.Li-
stu“. Onda su se bili pojavili prvi znakovi 
nekoga trvenja izmegju t. zv. Liberalne i 
t. zv. Klerikalne struje u stranci. Peričić 
je pristajao odlučno uz liberalnu…“
U oktobru 1972 bi imenovan upravi-
teljem gimnazije u Dubrovniku… Pod 
njegovom mudrom upravom procvate 
dubrovačka gimnazija i izagje na velik 

glas. Oštar izvana, a blag u srcu, korio 
je Peričić prigodno i učitelje i učeni-
ke… Njegovo je mišljenje bilo da „ dok 
prirodna lijenost i lakoumnost mladeži 
budu imale naslona u domaćoj nemar-
nosti i nehajstvu roditelja, izuzam neke 
pojedine, nepravo će biti svako napada-
nje i tužbe na sadašnji sustav nauka u 
srednjim školama.“
U to doba pridoda i glavni njegov knji-
ževni rad, naime prevodi iz latinskoga i 
grčkoga. Preveo je Horacijevu poslanicu 
o pjesništvu, Platonova djela: Apologiju 
Sokrata, Kritona i Fedona, i još neke 
manje stvari, objelodanjene u izvješću 
gimnazije i u „Slovincu“. …. Kao primjer 
njegove proze neka vrijedi ovaj ustrižak 
iz njegovih opazaka k Apologiji Sokrata: 
„Ko pročita Apologiju Sokrata, valjda će 
se žalostno sjetiti naše narodne poslo-
vice: „Dva bez duše a treći bez glave.“(od 
„izopačenijih gragjana, pade Sokrat… A 
Platona mu ovjekovječi lik i djelo)…(NL) 
Peričić je tražio premještaj u gimnazi-
ju Zadar, ali ga na dvije godine osuje-
tiše jake autonomaške snage. Došav-
ši na čelno mjesto gimnazije nastavi 
s narodnim preporodom. Namjesnik 
Jovanović ospori njegovo imenovanje 
pokrajinskim nadzornikom za srednje 
škole 1883.godine. Ipak nepravda je is-
pravljena 1887 godine.  Ostavio je zna-
čajan pečat u školstvu i pedagogiji svog 
vremena.
Urednik njegovu osebujnu ličnost us-
poređuje sa dr. Mihom Klaićem i ističe 
„ u sposobnosti za upravljanje gimna-
zijom nije mu bilo ravna medju suvre-
menicima. U političkom pogledu nije se 
vele isticao, ali je imao svoje političko 
osvjedočenje, koje nije pred nikim tajio. 
Premda se osjećao  i ispovijedao Hrva-
tom, ja bih rekao da posebnoga hrvat-
skoga patriotizma on nije imao, odu-
ševljen je bio samo za srpsko hrvatsku 
zajednicu, u kojoj jedino je vidio bolju 
budućnost za Srbe i za Hrvate.“ (NL) 
Navodimo zaključak povjesničara Šime 
Peričića kako je, “Josip Peričić bio zna-
čajan kotačić u pedagogiji preporodu 
Dalmacije u drugoj polovici 19. stolje-
ća….. bio je Hrvat i ništa drugo do Hr-
vat… Čak i Srbi povodom njegove sami 
tvrde da je bio „Hrvat širokijeh grudi, 
plemenita i prostrana srca.“(Šime Peri-
čić, Josip Peričić-(1833.-1901.) pedagog 
i preporoditelj, Radovi HAZU u Zadru 
(62/2020).

(NASTAVLJA SE)

JUBILARNI BROJ NARODNJAČKOG 
GLASILA“ NARODNI LIST“ 1912. GODINE (36)

PIŠE: ANA VESELIĆ

NAŠE MISLIINFO VIJESTI

VOLONTERSKI CENTAR DUBROVNIK

Dodijeljene volonterske 
nagrade za 2022.
Nakon dvogodišnje stanke 16. prosinca su u 
Centru za mlade Dubrovnik dodijeljene go-
dišnje volonterske nagrade koje već tradicio-
nalno dodjeljuje Volonterski centar Dubrov-
nik a izrađuje i dizajnira  Be Craft.
Dodjela godišnjih volonterskih nagrada ima 
za cilj promociju volonterstva kao poželjne 
društvene vrijednosti kroz vrednovanje do-
prinosa pojedinaca i organizacija, koji ulažu 
svoje vrijeme, trud, vještine i znanje u razvoj 
naše zajednice i tako svojim nesebičnim dje-
lima mijenjaju svijet na bolje.
Nagrade su podijeljene u tri kategorije: vo-
lonter godine, koordinator volontera i orga-
nizator volontiranja.
Volonter godine je Niko Violić čije humani-
tarno djelovanje pretvorilo se u njegov način 
života pri čemu Niko daje 100% cijeloga sebe. 
Kako bi napravio nešto humanitarno za Ligu 
za borbu protiv raka Korčula-Pelješac-Lasto-
vo-Mljet čiji je predsjednik, koristi sve svoje 
kontakte, dostupan je svima 24h i naravno 
za svoj rad ne prima nikakvu naknadu. Brojni 
koncerti, izložbe i događanja rezultat su ne-
umornih kontakata, dogovora s izvođačima, 
privatnih kontakata i prijateljstava koje Niko 
nesebično koristi, a sve za jedan, zajednički 
cilj – pomoći u svakom trenutku potrebitima.
Koordinator volontera je Sven Krile. Osim što 
je branitelj, profesor i programer, Sven Krile 
u udruzi Bonsai volontira i koordinira volon-
tere počevši od lipnja 2019. godine. U 2022. 
godini je ostvario 191 volonterski sat, koor-
dinirajući četvero mladih ljudi koji su uspjeli 
prijaviti ESS projekt „DUST“, te je bio ključan 
sudionik u ostvarivanju suradnje sa Sport-
skim savezom osoba s invaliditetom grada 
Splita, koji su kroz projekt promocija sporta 
prikazali koje su sve mogućnosti bavljenja 
sportom za osobe s invaliditetom. Uvijek je 
na raspolaganju, motivira druge i podržava 
volontere. 
Organizator volontiranja je Liga za borbu 
protiv raka Korčula-Pelješac-Lastovo-Mljet
Liga protiv raka Korčula-Pelješac-Lasto-
vo-Mljet proslavila je krajem listopada dva-
deset godina svoga djelovanja. Udruga koja 
ima nešto preko 5000 članova, 10 ogranaka i 
djeluje na Pelješcu, Mljetu, Lastovu i Korčuli. 
To je udruga koja je u ovih dvadeset godina 
organizirala i platila preko 31500 specijali-
stičkih, preventivnih pregleda, kao i omogu-
ćila ih još toliko koristeći aparate koje je ku-
pila i dala na uporabu DZ Korčula i Vela Luka; 
3 mamografa, gastroenterološku ordinaciju, 
UZV uređaje. U samu opremu koju su daro-
vali u ovih dvadeset godina uložili su, s prije-
nosnim UZV i spirometrom, skoro 6 mil. HRK. 
Dobitnicima su nagrade uručili Viši savjetnik 
pročelnika Upravnog odjela za obrazovanje, 
šport, socijalnu skrb i civilno društvo, Mar-
ko Grgurević, te predstavnica Volonterskog 
centra Dubrovnik,  Maria Pendo a program 
su vodili Damir Šarac i Anja Marković.
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Sretan Božić  
i nova godina!
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Znanstveno tumačenje 
biblijskih pojmova

Vjernici (i oni koji to nisu) ako smatraju da o određenim ili 
najznačajnijim vjerskim pojmovima i simbolima imaju „sve 
u malom prstu“ nije naodmet da nadopune svoje dosa-
dašnje polovično znanje o nekim kršćanskim pojmovima. 
Neprestana znanstvena istraživanja ne zaobilaze ni religi-
ju. (Religija: sustav vjerovanja u kojem je središnje mjesto 
nadnaravno biće, duh ili svemoćna sila; u monoteističkim 
religijama Bog. – nap. D.R.) Izabrao sam nekoliko pojmova 
koji se najčešće spominju. 
„Adamova jabuka, molitva sklopljenih ruku (dlanova), tri 
mudraca i Sveto trojstvo. Ni jedan od ovih pojmova ne 
spominje se u Bibliji. Pa otkud dolaze? 	

VOĆE ZNANJA
(...) Neke od najpoznatijih biblijskih priča frustriraju (fru-
stracija: osjećaj izigranosti, nedovoljnosti ili nemoguć-
nosti dokazivanja i ostvarivanja – nap. D.R.) nedostatkom 
pojedinosti. Priča Postanka kaže da su Adam i Eva jeli s 
Drva znanja, dobra i zla, no ne kaže o kojoj se vrsti voća 
radilo. Židovski učenjaci Talmuda nagađali su da je voće 
bila smokva, grožđe ili čak pšenica, dok su drugi drevni ži-
dovski tekstovi promišljali da se moglo raditi o tamarindu 
(biljka iz tropske Afrike i Indije. Stablo do 25 m visoko do-
nosi više od 250 kg do 20 cm  dugih i 3 cm širokih plodova 
mahuna koje se ne otvaraju. Plodovi služe kao hrana. (...) U 
Italiji se upotrebljava za pravljenje sirupa i slatkiša – nap. 
D.R.). Neki muslimanski mislioci predložili su da bi se mo-
glo raditi o maslini. Za Židove i muslimane točna priroda 
voća bilo je izrazito znanstveno pitanje.
No za kršćane je problem bio stvaran i hitan jer umjetnici 
su trebali znati kako opisati scenu: slike religijskih scena 
u islamu i židovstvu bile su zabranjene, no bile su od sre-
dišnje važnosti kršćanskog obožavanja. Rana Crkva bila je 
podijeljena: latinsko govorno područje Zapada naginjalo 
je vjerovanju da je Adamovo sudbonosno voće bilo grožđe, 
a grčko govorno područje Istoka (Bizant – op. D.R.) bilo je 
sklono smokvi. Treća mogućnost bila je da je Evin poklon 
bila jabuka i u ranom je razdoblju počela dobivati na vri-
jednosti – većinom kao rezultat igre riječima: latinska riječ 
za jabuku, malum, također je riječ za zlo. K tomu, jabuka 
– inače podrijetlom iz Azije – bilo je vrlo uobičajeno voće 
u neopreobraćenim zemljama sjeverne Europe. Jabuka je 
imala dugačku povijest mističnog simbola znanja, a prvi 
kršćanski  misionari, sa svojim smislom za neutraliziranje 
poganskih ideja i slika, pametno su iskoristili ovu drevnu 
asocijaciju (spajanje, vezivanje) u svojim propovijedima. 
Do 12. stoljeća jabuka je čvrsto određena kao voće koje 
je uzrokovalo pad“ (izgon Adama i Eve iz Raja – op. D.R.). 

ZAŠTO SE TRADICIONALNO  
MOLIMO SKLOPLJENIH RUKU?:
„Poznato nam je iz umjetnosti nađene u grobnicama da su 
se prvi kršćani podignutih ruku i dlanova dignutih gore – 
položaj poznat kao orant. „Želim da ljudi posvuda dignu 
svete ruke u položaj molitve“, napisao je autor Poslanice 
Timoteju. Nije jasno kad su kršćani počeli sklapati ruke 
u molitvi, ali praksa možda potječe od srednjovjekovne 
ceremonije pohvale u kojoj vazal priseže vjernost kralju. 
Sa stajališta pobožnosti sklapanje ruku i zatvaranje očiju 
način je odvajanja sebe od svijeta s ciljem stvaranja oaze 
mira za dušu.“

NASTAVLJA SE

PRIREDIO: DAMIR RAČIĆ

ZANIMLJIVOSTI IZ TISKA

Zračna luka Dubrovnik planira završiti 2022. godinu s ukupno prevezenih 
oko 2.150.000 putnika što je u odnosu na 2021. godinu povećanje od oko 
232 %.  Porast broja prevezenih putnika pozitivno se odrazio i na financij-
sko poslovanje pri čemu procijenjeni ukupni prihodi za 2022. godinu iznose 
oko 393 milijuna kuna što predstavlja očekivani porast od 54% u odnosu na 
prethodnu godinu. Također, procijenjeni ukupni rashodi za 2022. godinu 
iznose oko 324 milijuna kuna, što predstavlja očekivano povećanje od 13% u 
odnosu na prethodnu godinu. Procijenjena dobit Zračne luke Dubrovnik za 
2022. godinu iznosit će oko 69 milijuna kuna te je najbolji pokazatelj opo-
ravka s obzirom na to da je u prethodnoj godini bio ostvaren negativan re-
zultat. Za 2023. godinu planiran je porast broja putnika od oko 20% u odno-
su na prethodnu godinu. Time bi Zračna luka Dubrovnik nastavila oporavak 
od Covid 19 pandemije i krize uzrokovane pandemijom te bi se povećanje 
broja putnika nastavilo. Uočljiv je trend stalnog porasta broja putnika za koji 
očekujemo da se nastaviti u budućim godinama te očekujemo da će Zračna 
luka Dubrovnik u 2024. izjednačiti ili nadmašiti rezultat iz 2019.  Prema naja-
vama prijevoznika za 2023. godinu očekuje se povećanje broja operacija od 
oko 15% na letovima prema Zapadnoj i Srednjoj Europi, poglavito Ujedinje-
nom Kraljevstvu, Francuskoj, Njemačkoj, Italiji i Skandinaviji. Velik utjecaj 
na povećanje prometa će imati ulazak Republike Hrvatske u Schengensku 
zonu te očekujemo veće povećanje broja putnika sa Schengen destinacija. 
Najznačajnije su najave prijevoznika koji su već među prvih deset prijevozni-
ka na Zračnoj luci Dubrovnik prema broju prevezenih putnika. To su prije-
voznici easyJet, Jet2.com, Lufthansa, Vueling Airlines, Volotea, TUI Airways, 
Norwegian Air shuttle, British Airways, Aer Lingus, te nacionalni prijevoznik 
Croatia Airlines. Svi spomenuti prijevoznici su najavili povećanje kapaciteta 
na svim rutama prema Dubrovniku ili zadržali postojeće kapacitete na istoj 
razini što će značajno pridonijeti rastu prometa. Značajan rast prometa se 
očekuje prema Schengen destinacijama kao što su Pariz, Madrid, Amster-
dam i Rim, te se očekuje povećanje kapaciteta na non-Schengen destina-
cijama i linijama prema UK-u i SAD-u. Posebno značajne su najave United 
Airlinesa na interkontinentalnoj ruti New York – Dubrovnik i obratno, koji 
je najavio nastavak prometovanja i letove četiri puta tjedno u periodu od 
druge polovice svibnja do kraja rujna. Osim ove značajne rute, Zračna luka 
Dubrovnik pregovara s više prijevoznika o mogućnosti uvođenja dodatnih 
linija, te se poseban fokus stavlja na oporavak zimske sezone. Očekujemo 
da će sljedeće zimske sezone više prijevoznika prometovati prema različi-
tim Schengen i non-Schengen destinacijama. Tijekom 2022. godine Zračna 
luka Dubrovnik je aktivno provodila sve potrebne pripreme i radnje u sklo-
pu priprema za ulazak Republike Hrvatske u Schengensku zonu. Završetak 
svih infrastrukturnih radova se očekuje na vrijeme i prije 26.3.2023. Većina 
radova se odvija u putničkom terminalu se odnose na zonu dolazaka za put-
nike iz non-Schengen destinacija i trećih zemalja. Također, istovremeno se 
pripremamo za uvođenje EES (entry/exit sustava) i ETIAS-a, čije se stupanje 
na snagu očekuje tijekom 2023. godine te radimo na povećanju prostora za 
putnike u dolasku iz trećih zemalja. 

UPRAVA ZRAČNE LUKE DUBROVNIK 

ZRAČNA LUKA DUBROVNIK

Procijenjena dobit za 
2022. godinu iznosit će 
oko 69 milijuna kuna
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Čestit Božić i 
sretna Nova godina!

Čestit Božić i uspješnu Novu 2023. godinu

od srca žele djelatnici Dubrovačke baštine

Zdravi i veseli bili!

Naša je želja da za Božić i Novu godinu 

imate lijepo slavlje,

neka Vas u Novoj prati samo dobro zdravlje.

U srcu nek Vam bude mir i toplina,

naša je želja i preporuka- bez tableta i sa 

jednom čašicom vina! 

Pazite na svoje zdravlje

uz obitelj to je najvažnije!!!

Želimo da Vam u 2023.

teče mlijeko i med

Vaša

Poliklinika Marin Med

Dragi naši sugrađani i svi korisnici 
usluga Poliklinike

ČESTIT VAM BOŽIĆ 
I GODINA NOVA !

Poliklinika Marin Med
dr.Ante Starčevića 45

Dubrovnik
Tel: +385 (0)20 400 500

+385(0)20 400 505
www. marin-med.com

email: info@marin-med.com
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Proračun Općine Ston
Na posljednjoj ovogodišnjoj sjednici Općin-
skog vijeća Općine Ston, donesen je proračun 
za 2023. godinu u iznosu od 3,128.00 eura s 
projekcijama za 2024. i 2025. godinu i prate-
ćim programima. Najviše novca namijenjeno 
je za financiranje svršetka gradnje kapitalnih 
projekata među kojima su magistralni vodo-
vod od Žuljane do Dančanja i vodovod od Su-
pava do Zamasline kojima se znatno pobolj-
šava vodoopskrba na zapadnom i istočnom 
području općini i vatrogasni dom u Putniko-
viću. Proračun ima i socijalni karakter i pro-
jekcije ravnomjernijeg razvoja svih područja 
u općini. Na sjednici su donesene smjernice 
za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite 
i godišnji plan za 2023. godinu.

Aktivnosti klape Divna
Nakon stanke u protekle dvije godine iz po-
znatih razloga, ženska klapa Divna iz Trpnja 
koju vodi maestro Janez Vlašić iz Vele Luke 
aktivno se uključila u adventska događanja 
na Pelješcu i Korčuli. Nakon nastupa na kon-
certu klapa u Putnikoviću, 16. prosinca klapa 
Divna pjevala je na božićnom koncertu u ne-
djelju 18. prosinca u župnoj crkvi u Orebiću, a 
23. prosinca na poziv klape Koštil u Pupnatu. 
Svoje božićne nastupe završit će 26.prosin-
ca na Stjepandan u Potomju, pridružujući se 
na svečanom božićnom koncertu Hrvatske 
glazbe Potomje.

Nastupi „Kušina“
Amaterska kazališna udruga Kušin u Orebiću 
utvrdila je program svojih nastupa u vreme-
nu došašća kojima će sa svojom uspješnicom, 
predstavom za djecu „Djed Mraz je dao otkaz“ 
u režiji svoje voditeljice Mire Orlić po tekstu 
Valentine Veljkov razveseliti najmlađe Pelje-
ščane. Prvi nastup imala je u ponedjeljak, 19. 
prosinca u Kneževu dvoru u Stonu na poziv 
općinske TZ i općine Ston. Slijedilo je gosto-
vanje u Domu vinarske tradicije u Putniko-
viću u srijedu, 21. prosinca, a svoje božićne 
nastupe Kušinovci će završiti u četvrtak, 22. 
prosinca u općinskoj dvorani u Orebiću u 18 
sati. Ulaznice za predstave se ne naplaćuju.

Izborna skupština lokalne 
akcijske grupe LAG 5
Na 20. godišnjoj izbornoj skupštini lokal-
ne akcijske grupe LAG 5 održanoj u petak, 
16. prosinca za voditeljicu u iduće 4 godine 
ponovno je izabrana Katarina Slejko, a za 
predsjednika i potpredsjednika upravnog 
odbora i u idućem dvogodišnjem razdoblju 
potvrđeni su Vjeran Filippi iz Korčule i na-
čelnik Općine Orebić Tomislav Ančić. Nova 
članica upravnog odbora u kojem je 11 čla-
nova je Anet Mufić Trojković iz Udruge Val 
na Lastovu. Podnesena su godišnja izvješća 
o radu i financijsko poslovanju i NO u ovoj 
godini i doneseni program rada i financijski 

plan za iduću godinu. Također i izmjena lo-
kalne razvojne strategije kojom je uspješno 
zaključeno programsko razdoblje od 2014. 
do 2020. godine, produženo za 2021. i 2022. 
godinu. Uspješnim su ocijenjene i podržane 
do sad obavljene radnje na izradi nove ra-
zvojne strategije LAG-a za razdoblje od 2023. 
do 2027. godine u sklopu kojih se još trebaju 
održati dvije pripremne radionice u Stonu i 
Korčuli.

Glazba Ston za 
predstojeće nastupe
Četrdeset članova Glazbe Ston pod ravna-
njem svog kapelnika maestra Dražena La-
skača marljivo vježbaju pripremajući se za 
predstojeće nastupe u susret božićnim blag-
danima. Svoj prvi nastup imat će na Badnji 
dan na Festi od bakalara i završnici advent-
skih događanja u Stonu u organizaciji op-
ćinske TZ  i Općine Ston na mjesnoj placi 
u 11 sati. Odsvirat će tradicionalnu stonsku 
kolendu i više božićnih skladbi. Ponovo će 
nakon dvogodišnje stanke na Stjepandan u 
župnoj crkvi Svetoga Vlaha u Stonu u 18 sati 
održati svoj tradicionalni božićni koncert 
kojim će svojim sumještanima čestitati Bo-
žić i nastupajuću Novu godinu. Ove godine, 
prvi put održat će božićni koncert u Domu 
vinarske tradicije u Putnikoviću 27. prosinca 
s početkom u 18 sati.

Gostovanje kazališne 
družine iz Splita
Na poziv i pod pokroviteljstvom općine Tr-
panj, u Trpnju je u susret Božiću i božićnim 
blagdanima gostovala kazališna družina „Ri-
tam igre“ iz Splita. U dvorani OŠ Trpanj izveli 
su interktiknu predstavu za djecu „Blagdan-
ske ludorije“ u režiji magistra glume Ivana 
Baranovića koji je s Davorom Pavićem i glu-
mio u njoj.

Godišnjica pogibije 
hrvatskog branitelja 
Ranka Bongvarda
U nedjelju, 18. prosinca navršila se 31. go-
dišnjica pogibije na stonskom ratištu hr-
vatskog branitelja Ranka Bongvarda. Bio je 
dragovoljac Domovinskog rata i pripadnik 
župske satnije, mornaričkog odreda Pelje-
šac. Poginuo je 18. prosinca 1991. godine pri 
sprječavanju pokušaja prodora srbočetnič-
kog agresora na brdo Zec iznad Stonskog 
kanala. Njemu u spomen, izaslanstvo općine 
Orebić, predvođeno načelnikom Tomislavom 
Ančićem s članovima vijeća mjesnog odbora, 
položilo je vijence i zapalilo svijeće na njego-
vom grobu na mjesnom groblju u Prizdrini 
dok je misu zadušnicu u crkvi Svetoga Ivana 
za pokoj njegove duše, služio župnik Trpnja 
i upravitelj Župe Uznesenja Marijina u Kuni 
don Alen Keri. Komemoraciji su nazočili 
članovi rodbine, suborci i prijatelji pokojnog 

Ranka, prisjetivši se tom prigodom i njegovih 
sumještana i Donjoj Bandi i dragovoljaca Do-
movinskog rata koji s njim počivaju na gro-
blju uz crkvu svetoga Ivana u Prizdrini, Marka 
Pavlovića, Iva Tolića, Markice Lepana, Anta 
Rosa Jozova, Ivana Munitića i Mihaela Mikija 
Kangjere kao i Branka Sinkovića koji je poko-
pan na groblju u Lumbardi.

Božićnica  
umirovljenicima Janjine
Na posljednjoj ovogodišnjoj sjednici općin-
skog vijeća općine Janjina donesen je pro-
računa za 2023. godinu u iznosu od 955.000 
kuna s projekcijama za 2024. i 2025. godinu 
s pratećim programima. Također i odluka o 
izvršenju proračuna koji se uz vlastite pri-
hode temelji i na novcu iz nacionalnih i eu-
ropskih fondova za financiranje razvojnih 
i infrastrukturnih projekata. Na sjednici je 
donesena odluka da se umirovljenicima prvi 
put dodijeli Božićnica i to u iznosu od 500 
kuna za sve kojima je mirovina manja od 1500 
kuna i 300 kuna svima s mirovinom od 1500 
do 3000 kuna. Božićnicu će dobiti 90 umi-
rovljenika u janjinskoj općini.

Običaji kolendavanja 
samo u Stonu
Običaj kolendavanja na Badnji dan na Pelješ-
cu su se sačuvali samo u Stonu, a kolenda je 
slična onoj dubrovačkoj. Nekad se kolenda-
valo i u Ponikvama, Pijavičinu, Kuni, Orebiću 
i Vignju. Na Pelješcu je najstarija Vigansjka 
kolenda. U tom mjestu kolendavalo se iz-
među Badnjega dana i Sveta tri kralja. Grupe 
pjevača išle su od kuće do kuće i svakome bi 
otpjevali prigodnu kolendu. Sačuvan je tekst 
kolende iz 1924. godine namijenjen mjesnom 
župniku:
„Evo danci svi minuše starog godišta, poro-
đenje sina Božjeg na dan Božića. Dobra večer 
naš pastiru. Došli smo vam kolendati, ovom 
dvoru hvale dati. U veselju i radosti, mnogo 
lito dohodilo i zdrava te nahodilo. Bog ti dao 
razum bistar, puku davo lipa svita, u tvojem 
ki su okrilju, da te vavijek blagoslivlju. Kolen-
dari dohodili i zdrava te nahodili. Ovo druš-
tvo kliče vami da živio pastir nami.“

Otklanjanje posljedica 
nevremena
Dva dana trajalo je saniranje materijalnih 
šteta nastalih nakon jakog nevremena koje 
je potkraj prošloga tjedna praćeno orkan-
skim vjetrom, grmljavinom, obilnom kišom 
i pijavicom zahvatilo uže područje Orebića. 
Šteta je nastala na obiteljskim kućama, okuć-
nicama a vjetar i pijavica lomili su drveće a 
oštećena je i jedna jedrilica u lučici Peljeških 
jedara. Puno posla na otklanjanju posljedi-
ca nevremena imali su orebićki vatrogasci i 
radnici komunalnog društva Bilan u Orebiću, 
posebice na otklanjanju srušenih stabala i 
drveća na prometnici uz more.

PRIPREMIO: JOŠKO JELAVIĆ

VIJESTI S PELJEŠCA
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Manifestacija Smotra kolendara kao dio 
Foruma mladih održana je u srijedu, 14. 
prosinca 2022. u kinu Visia. Manifesta-
ciju su vodile koordinatorice Foruma 
mladih Paola Dražić Zekić i Sanja Dra-
žić, voditeljice Dječjeg zbora Dubrovnik. 
Nastupili su: Dječji zbor Dubrovnik - po-
laznici Radionice kolende i božićne pje-
sme sa Zatonskom kolendom, kolendom iz 
Ponikava i kolendom s Gromače; Zbor OŠ 
Montovjerna s Cavtatskom kolendom pod 
ravnanjem profesorice Mihaele Vlajki-Lo-
zić; Pjevački zbor učenika OŠ Ivana Gundu-

lića (od 5. do 8. razreda) s pjesmom Raduj-
te se narodi, a pod ravnanjem profesorice 
Maris Dražeta; Djevojačka klapa 3. razreda 
Gimnazije Dubrovnik s kolendom iz Rijeke 
dubrovačke, a pod ravnanjem profesorice 
Jelene Erić.
Na kraju su svi zborovi i klapa zajedno na-
stupili i izveli božićnu pjesmu „U se vrime 
godišta“ i Dubrovačku kolendu. Ova Forum-
ska manifestacija već godinama uspješno 
njeguje dubrovačku baštinu kroz učenje o 
tradicionalnim božićnim pjesmama i kolen-
dama dubrovačkog kraja.

OBJAVLJENA KONAČNA LISTA

71 stipendija u školskoj 
godini 2022/23.
Svojim je zaključkom od 8. prosinca 2022. 
godine gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković potvrdio prijedlog Po-
vjerenstva za dodjelu stipendija Grada 
Dubrovnika učenicima i studentima za 
školsku godinu 2022/23. Grad Dubrovnik 
dodijelit će ukupno 71 učeničku i student-
sku stipendiju u pet kategorija. U kate-
goriji djece koji su sami stradalnici ili su 
djeca stradalnika Domovinskog rata Grad 
Dubrovnik dodijelit će dvije učeničke i 
osam studentskih stipendija. U kategoriji 
nadarenih studenata dodijelit će se uku-
pno 31 stipendija i to 12 u području pri-
rodnih, tehničkih i biotehničkih znanosti, 
14 u području društvenih i humanističkih 
znanosti te 5 u umjetničkom području. U 
kategoriji deficitarnih zanimanja dodijelit 
će se 17 stipendija, od toga 6 učeničkih i 
11 studentskih. Ovdje treba posebno ista-
knuti nastavak višegodišnje orijentacije 
Grada Dubrovnika na potporu sustavu 
zdravstva u vremenu pandemije. Tako će 
su u tekućoj školskoj godini stipendirati 
2 medicinske sestre, 4 doktora medicine 
i 2 doktora stomatologije. No najviše ve-
seli činjenica da su se po prvi put na listi 
za dodjelu stipendija našli učenici u de-
ficitarnim zanimanjima, kao što su kuhar, 
elektroinstalater, vodoinstalater i elektro-
mehaničar. U kategoriji kandidata iz obi-
telji slabijeg imovnog stanja dodijelit će se 
12 stipendija, 11 učeničkih i 1 studentska. 
Grad Dubrovnik stipendirat će i jednog 
studenta koji je osoba s invaliditetom.

SOCIJALNI PROGRAM

Grad Dubrovnik isplatio 
mirovinski dodatak 
i novčanu pomoć 
starijima od 65 godina
Grad Dubrovnik isplatio je dodatak na 
mirovinu umirovljenicima s mirovinama 
do 1.800,00 kuna. Ukupno je isplaćeno 
105.500 kuna za 493 korisnika mjere koji 
mjesečno ostvaruju pravo na dodatak u 
iznosu od 200 kuna. Oni umirovljenici 
čije su socijalne prilike posebno otegot-
ne ostvaruju uvećani mjesečni dodatak 
od 500 kuna. Grad Dubrovnik isplatio je 
i sredstva za novčanu pomoć starijima od 
65 godina koji nemaju vlastitu mirovinu 
niti druge prihode te ostvaruju novčanu 
pomoć u mjesečnom iznosu od 300 kuna. 
Ova mjera za mjesec studeni isplaćena je 
za 190 korisnika, a ukupan isplaćeni iznos 
je 57 tisuća kuna. Navedene izmjene stu-
pit će na snagu nakon usvajanja mjera So-
cijalnog programa za 2023. na Gradskom 
vijeću.

INFO VIJESTI

U SKLOPU FORUMA MLADIH

Održana Smotra kolendara

Festanjuli Feste sv. Vlaha 2023. su pomo-
rac Vlaho Milićević i obrtnik Mato Konsuo. 
Objavljeno je to na božićnom primanju Du-
brovačke biskupije u srijedu, 21. prosinca u 
dvorani Ivana Pavla II. u Dubrovniku.
Dubrovački biskup mons. Roko Glasnović je 
novim festanjulima uručio dekrete o ime-
novanju, a festanjule je predstavio rektor 
zborne crkve sv. Vlaha u Dubrovniku mons. 
Ivica Pervan.
Kapetan duge plovidbe Vlaho Milićević je 
sin Jadrana Milićevića i Ane r. Ćoić. Rođen je 
u Dubrovniku 20. prosinca 1976. godine. Kr-
šten je i pričešćen u crkvi sv. Andrije, a kriz-
man u katedrali. Srednju i višu pomorsku 
školu završio je u Dubrovniku s diplomom 
inženjera pomorskog prometa. Kontinuira-
no plovi od 2002., a kapetan je na brodo-
vima kompanije Topić Me. od 2017. godine.

U braku je s Madom rođ. Turčinović s kojom 
se vjenčao 18. veljače 2012. u crkvi Svetog 
Vlaha. Imaju kćerku Maru.
Obrtnik Mato Konsuo je sin pok. Nika i pok. 
Janje r. Daničić. Rođen je u Dubrovniku 12. 
svibnja 1961. godine. Svete sakramente je 
primio u župi Velike Gospe u Rožatu, gdje i 
danas živi. Osnovnu školu je završio u Gru-
žu, a srednju školu u ŠUP-u u Dubrovniku 
s diplomom VKV vodoinstalatera. Obrt je 
otvorio 1998. godine.
Oženio se 1986. godine sa sada već pok. Ne-
dom rođ. Barišić s kojom je dobio troje dje-
ce, sina Nika s kojim vodi obrt, te dvije kćeri 
Anitu i Martinu.
Dubrovački biskup nove festanjule je ime-
novao na prijedlog Bratovštine festanjula sv. 
Vlaha.

ANGELINA TADIĆ

OBJAVLJENO NA BOŽIĆNOM PRIMANJU DUBROVAČKE BISKUPIJE

Festanjuli pomorac Vlaho 
Milićević i obrtnik Mato Konsuo
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Budućnost će 
odgovoriti na ta pitanja

Rusija je poslije svog poraza i poslije svoje revolucije prešla na drugu 
stranu  - okrenula se prema Aziji i nastojala kroz cijelu prvu fazu bolj-
ševičke vladavine pobuniti tu Aziju i u njoj naći oslonac za borbu protiv 
Europe koju je nekada branila od nje. Kriv je, najvećim dijelom ruski čim-
benik, polu-azijatski, i nejasno obojen zapadnjaštvom, koji se umiješao 
kao neko sredstvo za nadražaj, kao neki kvasac, kao neki plaćeni izazi-
vač. Kroz cijelo to razdoblje Rusija je imala izraziti lik budućeg rušite-
lja u osnovi protueuropskog karaktera. U biti, pri svemu tome radilo se 
isključivo o stvaranju rusko-azijatske hegemonije; to je bilo pripremanje 
nove istočnjačke opasnosti, nove barbarske bujice koja bi se opet jed-
nom kotrljala svojim vjekovnim tragom. Nije li to samo odlaganje ‘sine 
die’ velikog sovjetskog projekta? Nije li to tek kratka stanka opravdana 
drugim i privremenim potrebama ili pak volja da se pitanja rješavaju re-
dom? Budućnost će odgovoriti na ta pitanja. Neki dobro obaviješteni ve-
liki umovi i dalje uporno misle da će Rusija, taj budući rušitelj u vojnom i 
osvajačkom smislu, biti poslije nepredviđenog niza godina pokretač jed-
ne žestoke navale koja će baciti poluazijatski dio Europe i velik dio Azije 
u juriš protiv Zapada i njegove civilizacije kao i protiv određenih njego-
vih posjeda, te da će neki budući Džingis-kan upravljati razlijevanjem 
tog pripremanog vala preko Europe. Ograničavajući se samo na zapadno 
operacijsko područje, na Europu, moramo napomenuti da i ono, u stvari, 
nije ništa drugo nego jedan divovski poluotok ukliješten na sjeveru i na 
jugu između dva mora, poluotok koji postaje sve uži i zupčastiji. Azijat-
ski napadač morao bi ići kopnenim putem jer ne bi bio u stanju da na 
bokovima preuzme neke kombinirane operacije koje bi mogle ubrzati 
njegov marš, budući bi more bilo u rukama njegovih neprijatelja.“ (R. Ca-
stex [Kasteks], More protiv kopna, sv. I, Geca Kon a. d., Štamparija Drag. 
Gregorića, Beograd, 1939, str. 131-139, 143-151, 190-192). Kopnena sila u 
svojoj ekspanziji prema moru nije se u početku mnogo interesirala za 
Crno more. Zauzeće Azova (1696.) bilo je u neku ruku tek prolazni pro-
htjev Petra Velikoga u tom pravcu. Uostalom, on je morao napustiti tu 
svoju stečevinu […] Mirom u Beogradu (1739.) Rusi se vraćaju opet u Azov 
i moraju se zadovoljiti rušenjem njegovih utvrđenja. Drugim ratom pro-
tiv Turaka (1788.-1792.) Rusija je dobila mirom u Jašu (1792.) cijelo primor-
je [uzobalje] sve do Dnjestra. Stvoreni su novi gradovi koji obilježavaju 
napredovanje: Mariupolj (1779.), Kerson (1788.), Nikolajev (1789.), Odesa 
(1794.). Napokon, Aleksandar I., koristeći se španjolskim neprilikama Na-
poleona, opet je napao 1808. godine Tursku. Mirom u Bukureštu (1812.) 
dobio je Besarabiju. Kopnena ekspanzija doprla je sada do Pruta.

(NASTAVLJA SE)

PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

CRTICE IZ POVIJESTI

ČINJENICE I PREDVIĐANJA „MORA PROTIV KOPNA“ 
FRANCUSKOG ADMIRALA RAOULA CASTEXA 1931. GODINE (6)

U četvrtak, 15. prosinca, u predvečernjim satima u malom, ali pre-
lijepo uređenom i skladnom prostoru dubrovačkih umirovljenika i 
svih onih starijih i u nekim godinama, očekivano nazvanom „Klub 
65+“ inače dubrovačkog Crvenog križa, pomalo skrivenog u Ulici 
Josipa Kosora, autora uz mnoga druga dobra dijela i sjajnog „Požara 
strasti“, predstavljena je nova, četvrta po redu, zbirka pjesama gos-
pođe Marije Mici Morović, „Zvukovi, boje i mirisi“ s podnaslovom 
„Oni u meni i ono oko mene“! 
Pred velikim brojem okupljenih autoričine pjesme čitala je i ovo 
ugodno književno večer vodila Anita Vlašić, dugogodišnja profeso-
rica hrvatskog jezika i književnosti, te voditeljica knjižnice i sličnih 
književno poetskih susreta u Klubu 65+. Posebno emotivno o pje-
smama gospođe Morović govorila je Marija Maja Đanović, inače au-
torica nekoliko knjiga za djecu, a svoje pjesme o autorici pročitale 
su i njene susjede, Luce i Mira. 
Nakon tri zbirke pjesama, „Rascvjetali vrijesak“, „U sjeni ruzmarina“ 
i „Mirisi žukve i kadulje“, i ovom novom, četvrtom zbirkom autorica 
nas je odvela u sjećanja, kako zapisuje „Moram smiriti tog vrtloga 
misli vir/ moram ih posložiti na papir/a onda ih s vremena na vri-
jeme obići/jer tu su na sigurnom/zaborav ih ne može stići!“ te smo 
njenim stihovima punim spomena i sjete prošetali sjećanjima i do 
stare Mokošice, gdje se nakon rođenja na Korčuli doselila s obitelji, 
provela djetinjstvo i mladost, te završila osnovnu školu, kasnije i 
Gimnaziju u Dubrovniku, te davne 1964. diplomirala na Filozofskom 
fakultetu u Zadru engleski i hrvatski jezik. Radni vijek provela je u 
hotelu Excelsior, stalno je pisala, ali tek zadnjih godina njene po-
etske misli i zapisi „pronašli su papir“ te zauvijek ostaju zapisane u 
ove njene četiri – do sada – obavljene zbirke pjesama. 

U "KLUBU 65+" DUBROVAČKIH UMIROVLJENIKA

Pred puno čeljadi 
predstavljena nova knjiga 
Marije Mici Morović

U sklopu izrade geodetskog elaborata diobe ili spajanja katastarskih 
čestica, evidentiranja, brisanja ili promjene podataka o zgradama ili 
drugim građevinama i evidentiranja stvarnog položaja pojedinačnih 
već evidentiranih katastarskih čestica na čest. zem. 20/2 i 20/52 u 

k.o. Petrovo selo,  koji je napravljen na zahtjev Nikše Grljevića (Put od 
Osojnika 87, 20236 Mokošica), pozivaju se vlasnici i posjednici  na čest.
zem. 20/2, 20/52 i 20/63 u k.o. Petrovo selo da prisustvuju predočenju 

elaborata. Postupak predočenja obavit će se 02. siječnja 2023. od 
09:00 do 10:00 sati u prostorijama tvrtke Geo Modus d.o.o., na adresi 

Iva Dulčića 70, Dubrovnik.

GEO MODUS d.o.o.
Trg Marina Držića b.b., 20000 Dubrovnik  

tel:  020/612-303, mob: 095 915 1835

U sklopu izrade geodetskog elaborata diobe ili spajanja katastarskih 
čestica i evidentiranja stvarnog položaja pojedinačnih već evidentiranih 

katastarskih čestica na k.č. 529/1 (nova izmjera), odnosno na čest. 
zem. 493/1 (stara izmjera) u k.o.Cavtat,  koji je napravljen na zahtjev 

Nika Hendića (Silvija Strahimira Kranjčevića 46, 20210 Cavtat), pozivaju 
se vlasnici i posjednici  na k.č. 529/1 i 529/15 (nova izmjera), odnosno 
na čest. zem. 493/1 i 493/4 (stara izmjera) u k.o. Cavtat da prisustvuju 

predočenju elaborata. Postupak predočenja obavit će se 02. siječnja 
2023. od 09:00 do 10:00 sati u prostorijama tvrtke Geo Modus d.o.o., na 

adresi Iva Dulčića 70, Dubrovnik.

GEO MODUS d.o.o.
Trg Marina Držića b.b., 20000 Dubrovnik  

tel:  020/612-303, mob: 095 915 1835
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Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090

BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ I SRETNA 
I USPJEŠNA NOVA 2023. GODINA

Sretan Božić i nova godina!
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SPORT

VATERPOLO

LEN LIGA PRVAKA

Ferencvaroš – Jug 
Adriatic osiguranje 9:7

Vaterpolisti Juga Adriatic osiguranja su u 
4. kolu u srijedu, 21. prosinca u Budimpešti 
izgubili od Ferencvaroša sa 9:7 (3:1, 2:4, 1:1, 
3:1). Odlučujuća je bila četvrta četvrtina 
koju su domaćini dobili s 3:1.
Jug Adriatic osiguranje: Toni Popadić, 
Ivuša Burđelez, Toni Mozara, Maro Joko-
vić (2), Ivan Vukojević, Matias Biljaka (1), 
Hrvoje Zvono, Filip Kržić (1), Konstanti-
nos Kakaris (2), Goran Grgurević, Marko 
Žuvela (1), Ivan Jurišić. Trener: Vjekoslav 
Kobešćak.
Ostali rezultati 3. kola: Novi Beograd – 
Brescia 11:9, Marseille – Spandau 04 Berlin 
14:7 i OSC Budimpešta – CN Sabadell 9:8.
Poredak: Novi Beograd 10, Brescia 9, Fe-
rencvaroš 9, OSC Budimpešta 5, Marseille 
4, Jug Adriatic osiguranje 4, Spandau 04 2, 
Sabadel 1.
U 4. kolu Jug Adriatic osiguranje 11. siječ-
nja dočekuje Sabadell. Ostali parovi su: 
Spandau 04 – Ferencvaroš, Marseille – 
Novi Beograd i Brescia – OSC Budimpešta.

PRVENSTVO HRVATSKE

Pobjeda Juga Adriatic 
osiguranja, poraz KPK-a
U 8. kolu prvenstva Hrvatske Jug Adria-
tic osiguranje je u Gružu pobijedio Zadar 
1952. sa 17:8 (5:0, 4:4, 3:3, 5:1), dok je KPK 
na Korčuli izgubio od Mornara BS sa 2:15 
(0:3, 1:4, 0:5, 1:3).
Jug Adriatic osiguranje protiv Zadra: Juri-
šić (16 obrana), Burđelez (1), Kolak (1), Zvo-
no, Prkoča (1), I. Vukojević (2), Biljaka (2), 
Lončarić, Kržić (2), Pavlić, Grgurević (4), 
Bobić (1), Brzica, Mozara (3). Trener: Vje-
koslav Kobešćak.
KPK protiv Mornara: D. Skokandić (7 
obrana), A. Radovanović, V. Radovanović, 
Borovina, Begović, Vang, Antonijenivić, 
Joudrie, Tedeschi (1), Cvjetković, Čale, Du-
mančić, McKnight, Bjelopera (1).  Trener: 
Marjan Kosović.
Ostali rezultati 8. kola: HAVK Mladost – 
Solaris 12:7, Jadran Split – Medveščak 24:4, 
Primorje EB – OVK POŠK 14:9.
Poredak: 1. Jadran ST 22 (139:49), 2. Jug AO 
22 (121:55), 3. Mladost 21 (123:62), 4. Pri-
morje EB 18 (110:69), 5. Solaris 12 (74:84), 6. 
Mornar 9 (80:79), 7. Medveščak 6 (69:128), 
8. POŠK 4 (64:111), 9. KPK 4 (54:124), 10. Za-
dar 1952. 0 (56:129).
Iduće, 9. kolo igra se početkom 2023. go-
dine. Jugaši su 6, siječnja gosti Primorja 
EB, a KPK 7. siječnja Šibenika. Ostali parovi 
su: Zadar 1952. – Medveščak, Mornar BS – 
POŠK i Jadran Split – Mladost.

PLIVANJE

PRVENSTVO HRVATSKE U 
25-METARSKOM BAZENU

Vlaho Nenadić i Mladen 
Brassard prvaci Hrvatske
U Rijeci se do petka, 23. prosinca održava 
Prvenstvo Hrvatske 25-metarskom baze-
nu. Do zaključenja lista (srijeda, 21. prosin-
ca) imamo informaciju da su u srijedu, 21. 
prosinca dva Jugova plivača Vlaho Nenadić 
i Mladen Brassard postali prvaci Hrvatske, 
a uz to su oborili i državne rekorde; Nena-
dić mlađe juniorski na 100 slobodno, a Bra-
ssard mlađe seniorski na 200 leptir.
Uz naslov prvaka u mlađe juniorskoj kon-
kurenciji na 100 slobodno, Vlaho Nenadić 
je osvojio i srebro u juniorskoj te broncu u 
mlađe seniorskoj konkurenciji.
Vrijeme Nenadićevog novog hrvatskog re-
korda je 48.79, što je 39 stotinki sekunde 
brže od  ranijeg kojeg je prije četiri godine 
isplivao Robert Vukičević, član zagrebač-
kog Maksimira.
Brassard je s vremenom 1:57.85, oborio 
rekord Dominika Karačića iz zagrebačke 
Mladosti, koji je 2018. godine plivao 1:58.54, 
dakle, 69 stotinki sekunde brže.
Plivački klub Jug je u Rijeci pod vodstvom 
trenera Frane Ćirka i Andreja Drobca.
Dodajmo i to da je KPK iz Korčule osvojio 
treće mjesto i brončanu medalju u mlađe 
juniorskoj konkurenciji - štafeta 4 X 50 slo-
bodno u sastavu: Ana Franić, Hana Mumi-
nagić, Laura Milina i Antea Andrijić.
O rezultatima iz Rijeke više u sljedećem 
broju.

KOŠARKA

PREMIJER LIGA (Ž)

Šibenik – Ragusa 49:66
Šibenčanke u 11. kolu, iako su igrale na 
svom parketu, nisu bile ozbiljniji test za 
košarkašice Raguse. Dubrovkinje su pobi-
jedile sa 66:49 (38:23), te ostale na vrhu.
Ragusa: Lina Strilić 14, Carmen Miloglav 2, 
Tea Ivanišević, Lea Hajdin 4, Iva Todorić 11, 
Ana Vrsaljko 23, Ella Majstorović 3, Nikoli-
na Pavić 9, Lucija Papić, Ilma Šarotić. Tre-
nerica: Cvetana Matić, pomoćna trenerica: 
Alma Majstorović.
Ostali rezultati 11. kola: Orka – FSV Rijeka 
59:56, Pula Moviter – Brod na Savi 68:78, 
Split – Trešnjevka 2009. 46:77, Novi Zagreb 
- Plamen Požega 90:43 i Medveščak – KA 
ŽL 73:60.
Poredak: Ragusa 21 bodova (10-1), Novi Za-
greb, Trešnjevka 2009. i Medveščak po 20 
(9-2), KA ŽL 19 (8-3), Šibenik i Brod na Savi 
po 16 (5-6), Pula Moviter i Plamen Požega 
po 15 (4-7), Orka 13 (2-9), FSV 12 (1-10), Split 
11 (0-11).

Ragusa je u 12. kolu 14. siječnja 2023. gost 
FSV-a u Rijeci. Ostali parovi su: Šibenik – 
KA ŽL, Zagreb – Trešnjevka 2009., Split – 
Brod na Savi, Pula Moviter – Orka i Medve-
ščak – Plamen Požega.

KUP HRVATSKE  
„RUŽICA MEGLAJ RIMAC“

Ragusa -Medveščak 56:41
Pobjedom nad Medveščakom sa 56:41 
(22:23) košarkašice Raguse su izborile dalj-
nji nastavak natjecanja. Utakmica je odi-
grana u srijedu, 21. prosinca, u Gospinom 
polju.
Ragusa: Lina Strilić 20, Carmen Miloglav 5, 
Tea Ivanišević 2, Lea Hajdin 4, Iva Todorić 
15, Ana Vrsaljko 6, Ella Majstorović 2, Ni-
kolina Pavić 2, Inda Ćustović, Lucija Papić, 
Ilma Šarotić. Trenerica: Cvetana Matić, po-
moćna trenerica: Alma Majstorović.

I.HRVATSKA KOŠARKAŠKA LIGA

Dubrovniku zasluženi vrh
Jedanaest prvenstvenih pobjeda u nizu 
ostvarili su košarkaši Dubrovnika. U 12. 
kolu su u Gospinom polju pobijedili Stoju 
iz Pule sa 81:59 (47:30), jedinu ekipu od koje 
su doživjeli poraz u 1. kolu.
Dubrovnik: Jakov Vujičić 6, Nikola Došen 
10, Lovre Klarić, Petar Dubelj 11, Gvido Gu-
štin 12, Vlado Zadro 3, Ivan Vodopija 4, Filip 
Vujičić 19, Kristijan Šutalo 12, Petar Miović, 
Javon Markese Levi 4, Matija Zorić. Trener: 
Ivan Perinčić, pomoćni trener: Željko Vre-
ća.
Ostali rezultati 12. kola: Kvarner 2010. – 
Samobor 76:68, Jazine Arbanasi - Mladost 
98:94, Opus Puntamika – Zagreb 75:106, 
Ribola Kaštela – Omiš ČT 85:83 i Hermes 
Analitika – Vrijednosnice Osijek 77:101.
Poredak: 1. Dubrovnik 23 (11-1), 2. Vrijed-
nosnice Osijek 21 (9-3), 3. Zagreb 21 (9-3), 
4. Ribola Kaštela 20 (8-4), 5. Kvarner 2010. 
19 (7-5), 6. Jazine Arbanasi 19 (7-5), 7. Omiš 
ČT 18 (6-6), 8. Hermes Analitika 17 (5-7), 9. 
Mladost (utakmica manje) 15 (4-7), 10. Sto-
ja 15 (3-9), 11. Samobor 14 (2-10), 12. Opus 
Puntamika (utakmica manje) 11 (0:11). 
U 13. kolu, koje je na rasporedu 7. siječnja 
2023. Dubrovnik je gost Jazina. Ostali pa-
rovi su: Hermes Analitika – Kvarner 2010., 
Vrijednosnice Osijek – Ribola Kaštela, Omiš 
ČT – Opus Puntamika, Zagreb – Mladost i 
Stoja – Samobor.

RUKOMET

KUP HRVATSKE
Ardiaei među 
šesnaest najboljih
Rukometaši Dubrovnika, 15. prosinca, 
ostvarili su još jedan vrijedan uspjeh. Po-
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bjedom u Župi dubrovačkoj nad Hrvatskim 
dragovoljcem iz Omiša sa 29:26 (15:9), iz-
borili su osminu finala te se našli u društvu 
najboljih - PPD-a Zagreb, Nexea itd.
Ardiaei: Luka Morović, Leo Brnin  (2),  Do-
magoj Prkačin, Teo Putica  (5),  Rudolf 
Ćužić  (6),  Petar Bazdan  (4),  Pero Koso-
vić  (1),  Ado Ćustović  (3),  Marinko Ševo, 
Marino Knez  (3),  Hrvoje Hladilo, Ivan Ju-
rić  (1),  Maro Peručić  (4),  Antonio Tomić, 
Maroje Purin  i  Matija Gabrieri. Treneri: 
Maro Dabelić i Hrvoje Lončarica.

ODBOJKA

I.HRVATSKA ODBOJKAŠKA LIGA (Ž)
Dubrovnik – Nova 
Gradiška 0:3
Odbojkašice Dubrovnika izgubile su u 11. 
kolu doma od Nove Gradiške s 3:0 (25:18, 
25:17, 25:11), te su na pretposljednjem mje-
stu sa 7 bodova.
Ostali rezultati 11. kola: Pula – Zagreb 3:1, 
Zadar – Don Bosco 0:3, Mladost II. – Sinj 
2:3 i Kitro Varaždin – Olimpik 3:1, slobodna 
Drenova.
Poredak: Don Bosco 26, Kitro Varaždin 23, 
Nova Gradiška i Sinj po 19, Mladost II. 17, 
Olimpik 16, Zagreb 14, Drenova 11, Pula 9, 
Dubrovnik 7, Zadar 4.
U 12. kolu Dubrovnik dočekuje Olimpik. 
Ostali parovi su: Kitro Varaždin – Sinj, Mla-
dost II. – Don Bosco, Zadar – Zagreb, Pula 
– Drenova, slobodna Nova Gradiška.

MALI NOGOMET

I.HRVATSKA LIGA

Pobjeda za kraj 
prvog dijela
Square je nakon tri uzastopna poraza 
prvi dio sezone završio domaćom pobje-
dom u 9. kolu nad Torcidom iz Splita sa 
3:1, te je u samom vrhu prvenstvene lje-
stvice. Dva pogotka je postigao Luka Te-
šija a jednoga Hrvoje Cvjetković.
Square: Zoran Primić, Ivan Daničić-Ka-
čić, Antonio Noković, Matej Perović, 
Luka Tešija, Hrvoje Cvjetković, Maro Đu-
raš, Haron Džanković, Gordan Duvančić, 
Mirko Hrkač, Mateo Kljunak, Lujo Jurišić, 
trener: Antun Bačić.
Ostali rezultati 9. kola: Vrgorac – Futsal 
Dinamo 0:3, Futsal Stanoinvest Pula – 
Novo vrijeme 2:1, AFC Universitas – Ol-
missum (odgođeno) i Crnica – Osijek 4:3.
Poredak: 1. Novo vrijeme 20 bodova 
(33:25), 2. Crnica 16 (27:25), 3. Square 14 
(24:20), 4. Olmissum (utakmica manje) 
13 (24:16), 5. Stanoinvest Futsal Pula 13 
(26:26), 6. Osijek Kelme 12 (31:37), 7. Vrgo-
rac 10 (28:27), 8. Futsal Dinamo 9 (23:20), 
9. Torcida 9 (20:29), 10. AFC Universitas 
(utakmica manje) 5 (15:26).
Drugi dio počinje 20. siječnja 2023. go-
dine a Square u 10. kolu dočekuje Futsal 
Dinamu. Ostali parovi su: Vrgorac – Cr-
nica, Osijek – Novo vrijeme, Stanoinvest 
Futsal Pula – Olmissum i Universitas – 
Torcida.

ŽUPANIJSKA MLN

Gužva na vrhu, Miladin 
najefikasniji igrač 8. kola
Čak šest klubova u vrhu je na tri boda razli-
ke, pa se za prvaka očekuje neizvjesna bor-
ba do samoga kraja. Prvo ime 8. kola je Ma-
teo Miladin (Dunave) koji je postigao četiri 
pogotka. Rezultati 8. kola: Riva – Zmaj 4:2 
(Ivan Milić, Tomislav Storelli, Petar Lončar, 
Jure Lovrić; Đuro Trković 2), Ponta – Lum-
barda 5:3 (Paulo Opušić 2, Nikša Milković, 
Vlaho Grbešić, Marko Lonza; Mario Stojan, 
Nedo Mušić, Ivan Tomić), Dunave – Jadran 
Ljuta 8:4 (Mateo Miladin 4, Jurica Ivanković 
2, Franjo Matej Urlović, Pavo Kuliš; Dominik 
Zglav 3, Nikša Šmanjak), Pridvorje – Cavtat 
4:2 (Paulo Vukić, Nikša Dragić, Leo Pušić, 
Ivica Obad; Mihael Dabo, Bruno Grčić), Plat 
– Čilipi 8:2 (Ivan Petrušić 2, Antonio Antun 
Milić 2, Ivo Matić 2, Miljenko Meštrović, 
Ante Alerić; Toni Miljanović, Pero Opušić), 
slobodna Čibača.
Poredak: 1. Čibača 16 (28:20), 2. Pridvorje 16 
(26:18), 3. Lumbarda 15 (33:23), 4. Čilipi 15 (28:19), 
5. Ponta 15 (28:20), 6. Plat 13 (25:12), 7. Cavtat 11 
(23:22), 8. Dunave 7 (21:23), 9. Riva 6 (18:33), 10. 
Jadran Ljuta 1 (20:40), 11. Zmaj 1 (14:33). 
U 9. kolu, koje je na rasporedu 7. siječnja 
2023., igraju: Lumbarda – Dunave, Zmaj – 
Ponta, Čibača – Riva, Cavtat – Plat, Jadran 
Ljuta – Pridvorje, slobodni Čilipi.
Lista strijelaca: 16 – Marko Grgurević (Čiba-
ča), 11 - Baldo Cicijelj (Cavtat), Vlaho Grbešić 
(Ponta), 10 - Mateo Miladin (Dunave),
9 - Toni Miljanović (Čilipi) itd.

Nije samo Jadran Luka Ploče hit 
na nogometnoj mapi Hrvatske 
– jesenski je prvak II. Hrvatske 
nogometne lige iako je novak u 
većem rangu, već je to i malo-
nogometni klub Porto Tolero iz 
Ploča u II. Hrvatskoj malonogo-
metnoj ligi – jug, iako je također 
novak u većem rangu! Svaka 
čast treneru Hansu Matiću, ci-
jeloj ekipi i upravi kluba!
Ombla je na dnu prvenstvene 
ljestvice, mada ekipa iz Grada 
ima kvalitetu i za sredinu tabli-
ce. Drugi dio će, nadamo se, biti 
uspješniji.
Rezultati 10. kola: Ombla – Split 
5:6 (Dominik Prkačin 3, Maro 
Kalauz, Dominik Gustin), Meja-
ši – Porto Tolero 4:5 (Tomislav 
Domić 2, Matko Krilić, Doma-
goj Domić, Ivan Arar) , Bačvice 
– Jezera 2:3, Pakoštane – Heroji 
2007. 3:4, Kijevo – Šibenik 1983. 

5:3, Murter – Genius 6:0.
Rezultati 11. kola: Porto Tole-
ro – Kijevo 1:1 (Žarko Visković), 
Heroji 2007. – Ombla 3:2(Ivo 
Vlahušić, Niko Vlahušić), Split – 
Murter 0:1, Jezera – Mejaši 3:3, 
Šibenik 1983. – Pakoštane (21. 
prosinca 2022.) i Genius – Ba-
čvice (22. prosinca 2022.).

Poredak: 1. Porto Tolero 25 
(47:36), 2. Split 24 (39:23), 3. Ki-
jevo 23 (36:20), 4. Šibenik 1983. 
(utakmica manje) 21 (48:25), 5. 
Jezera 20 (39:29), 6. Murter 18 
(39:33), 7. Heroji 2007. 15 (27:39), 
8. Mejaši 13 (41:43), 9. Pakošta-
ne (utakmica manje) 9 (37:42), 
10. Bačvice (utakmica manje) 

9 (29:46), 11. Genius (utakmi-
ca manje) 7 (27:49), 12. Ombla 4 
(37:61).
U 12. kolu 21. siječnja 2023. Por-
to Tolero dočekuje Pakoštane, 
a Ombla je gost Šibenika 1983. 
Ostali parovi su: Split – Genius, 
Bačvice – Mejaši, Heroji 2007. – 
Murter i Jezera – Kijevo.

II.HRVATSKA MALONOGOMETNA LIGA – JUG

Porto Tolero 
jesenski prvak!
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SPORT

STOLNI TENIS

45. PRVENSTVO DUBROVNIKA

Sve u znaku Dr. Čolića
Rezultati 8. kola: Lapad kolor - Orlando 6:1, 
Dr. Čolić - Aragosa travel 5:2, Marinkolor 
- Tropic Thunder 7:0, Ombla - The Dream 
Team 7:0, Srđ - Nobody B.I. 7:0 (b.b.), Šampi-
njoni Konavle - Soul caffe  (odgođeno).
Vodi Dr. Čolić s 16, bodova Marinkolor ima 
15, Aragosa travel 14 itd.
Najbolji pojedinci nakon 8. kola su Filip Mi-
kulić (Dr. Čolić), Marko Venier (Marinkolor) 
i Marko Šarić (Marinkolor).
Najbolji parovi nakon 8. kola su Ante Jupek 
/ Filip Mikulić (Dr. Čolić), Marijo Obrovac / 
Maro Šimunović (Ombla) i Josip Martinović 
/ Marko Venier (Marinkolor).
Najbolji parovi po ekipama nakon 8. kola su 
Dr. Čolić, Ombla  i Soul caffe.

JOSIP SUDAREVIĆ

PETI PO REDU
Međunarodni otvoreni 
Božićni turnir
Peti Međunarodni otvoreni Božićni turnir u 
stolnom tenisu za seniorke/seniore i vete-
rane, u organizaciji STK Libertas Marinko-
lor, održan je u subotu, 17. prosinca u Sport-
skoj dvorani OŠ Montovjerna. Na turniru je 
nastupilo 75 natjecatelja iz Hrvatske, Bosne 
i Hercegovine, Crne Gore i Sjeverne Make-
donije.
U kategoriji seniora poredak je: 1. Marko Ša-
rić, 2. Marko Venier, 3. Vedran Đurđević i 4. 
Stefan Rašović.
U kategoriji seniorki najuspješnija je Sandra 
Đurišić.
U kategoriji veterana (40-49): 1. Rasim Ibra-
himspahić, 2. Marko Kostić, 3. Željko Maraš, 
4. Goran Marić
U kategoriji veterana (50-59): 1. Amer Muf-
tić, 2. Damir Belaj, 3. Alen Pušić i 4. Željko 
Vuksanović.
U kategoriji veterana (60-69): 1. Milan Boja-
nić, 2. Josip Pelin, 3. Maco Proročić i Božidar 
Križanec.
U kategoriji veterana (70+): 1. Zoran Šutić, 2. 
Predrag Vučurević, 3. Josip Martinović i 4. 
Alojz Radoš
Igra parova: 1. Pensa/Granić, 2. Belaj/Liber, 
3. Šarić/Stražičić i 4. Muftić/Ibrahimspahić

KARATE

KARATE KLUB KAKATO
Marta Bjelica treća 
u Hrvatskoj
Marta Bjelica članica KK Kakato osvojila je 
treće mjesto u kategoriji djevojčica do 11 go-
dina, i to u konkurenciji jedanaest natjecate-
ljica, na Prvenstvu Hrvatske u katama, koje 

se održalo u Đakovu. 
Inače, Kakato je uoči državnog prvenstva 
zaključio sezonu u Dalmatinskoj ligi. U ka-
tama  su uvjerljivo prvi (osvojili su 21 zlatnu 
medalju u četiri kola turnira), a sedam čla-
nova kluba su ukupni pobjednici lige: Arnela 
Ovčina, Asia Vlašić, Marko Radivojević, Zara 
Hadžović, Dali Macanović, Noa Hai Čupić i 
Leon Obad.

TAEKWONDO

SLATINA OPEN
Dubrovačkom Sharku 
28 medalja
Međunarodni taekwondo turnir pod na-
zivom Slatina open održan je u subotu, 17. 
prosinca u Slatini. Na turniru je sudjelova-
lo 7 klubova sa 135 startova. TKD „Shark“ iz 
Dubrovnika je u ukupnom poretku zauzeo 
drugo mjesto osvojivši 8 zlatnih, 7 srebre-
nih i 13 brončanih medalja. Gabriela Vidoš 
i Nina Vukanović su proglašene najboljom 
mlađom kadetkinjom i najboljom juniorkom 
turnira.
Osvajači medalja „Sharka“:
Karmen Tapalović 2. mjesto borbe i 3. mje-
sto forme, Roza Bukvić 2. mjesto forme i 3. 
mjesto borbe, Laura Obad 1. mjesto forme i 
2. mjesto borbe, Ela Kusalo 3. mjesto forme 
i 3. mjesto borbe, Ana Vukanović 2. mjesto 
forme i 2. mjesto borbe, Lea Katarina Ca-
purso 3. mjesto forme i 3. mjesto borbe, 
Viktoria Benković 1. mjesto borbe i 2. mjesto 
forme, Bruna Petra Perić 1. mjesto forme i 2. 
mjesto borbe, Nikola Tomić 3. mjesto for-
me i 3. mjesto borbe, Sara Begić 3. mjesto 
forme i 3. mjesto borbe, Petra Vitasović 2. 
mjesto forme i 3. mjesto borbe, Luči Popara 
3. mjesto forme i 1. mjesto borbe.
Ekipu su vodile trenerica Sanja Rosandić i 
Daria Margeta.

ŠAH

HRVATSKI ŠAHOVSKI SAVEZ 

Priznanje Bajru Sariću
Bajro Sarić, gotovo i polustoljetni šahist, ali 
ponad svega istaknuti dubrovački šahovski 
pregalac  i donedavni predsjednik Šahov-
skog kluba Dubrovnik dobitnik je priznanja 
za izniman doprinos u kategoriji šahovski 
djelatnik, neke vrste nagrade za životno 
djelo u šahovskoj aktivnosti. Nagradu mu je 
dodijelio Hrvatski šahovski savez u povodu 
svoje 110. obljetnice na svečanoj sjednici 
Skupštine koja je održana 20. prosinca u 
Zagrebu. Sama nagrada svojevrsno je  pri-
znanje i dubrovačkoj šahovskoj zajednici 
za natjecateljske i organizacijske uspjehe 
u protekla dva desetljeća, a na neki način i 
skoro stoljetnu tradiciju organiziranog šaha 
u Dubrovniku.

BOĆANJE

TURNIR PAROVA BRGAT – 2022. 

Soko i Bajo pobjednici

U boćarskoj dvorani na Gornjem Brgatu 
odigran je zimski turnir parova. Na turniru 
je nastupilo 44 para. Turnir su osvojili Maro 
Soko, Srećko Bajo i Mario Bajo. Oni su u fi-
nalu bili bolji od Stijepa Violića, Rade Sašila 
i Luka Paskojevića. Treće mjesto je na kraju 
pripalo Luku Kelezu i Peru Medu, a četvr-
ti su bili Luka Bevanda, Antun Raić i Maro 
Dabo.
Turnir su organizirali i vodili članovi Bo-
ćarskog kluba Brgat, a cijeli turnir je sudio 
Stijepo (Pepilo) Knego. Najbolji parovi iz za-
vršnog dana turnira nagrađeni su peharom, 
medaljama i novčanim nagradama. Nakon 
završetka finalne utakmice, upriličena je 
zajednička večera za sve sudionike turnira. 
Rezultati završnog dana:
polufinala:
Maro Soko, Mario Bajo – Pero Medo, Luko 
Kelez  13:1
Luka Bevanda, Antun Raić – Stijepo Violić, 
Rade Sašilo 7:8
finale:
Maro Soko, Mario Bajo – Stijepo Violić, Rade 
Sašilo 13:1.

LUKO HENDIĆ
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UDRUGA ANTIFAŠISTA DUBROVNIK

Poziv članovima i 
simpatizerima
Pozivamo sve članove kao i simpatizere 
Udruge antifašista na prigodno druženje 
koje će se održati u Udruzi antifašista, Split-
ski put 10, u srijedu, 28. prosinca 2022. s po-
četkom u 17.00 sati.

DR. SC. RADMILA ŠUTALO
PREDSJEDNICA UDRUGE ANTIFAŠISTA DUBROVNIK.

URED ŽUPANA

Čestitka povodom 
blagdana Hanuke
Povodom blagdana Hanuke župan Nikola 
Dobroslavić uputio je čestitku predsjednici 
Židovske općine u Dubrovniku Sabrini Horo-
vić. Tekst čestitke prenosimo u cijelosti.
„Poštovana gospođo Horović,
U ime Dubrovačko-neretvanske županije 
i svoje osobno ime Vama i svim vjernicima 
židovske   vjeroispovijesti upućujem iskrene 
čestitke povodom blagdana Hanuke.
Želim da ovaj veliki blagdan svjetlosti i po-
svećenja u vaše domove donese obilje mira, 
veselja i zajedništva.
Neka vas ovo blagdansko vrijeme ispuni vje-
rom i snagom.
Hag Hanuka Sameah!
S  poštovanjem,
Župan Nikola Dobroslavić

USUSRET BLAGDANIMA

Zamjenik župana obišao 
domove na otoku Korčuli
Zamjenik župana Joško Cebalo tradicionalno 
je, ususret božićnim i novogodišnjim blagda-
nima, obišao Dom za starije Vela Luka, Dom 
za starije i teško bolesne odrasle osobe “Maj-
ka Marija Petković” Blato, Dom za odrasle 
osobe Blato te Dom za starije osobe Korčula.
Tom prilikom, zamjenik Cebalo uručio je rav-
nateljima ovih ustanova prigodne poklone za 
sve korisnike, kao i donacije u iznosu od po 
deset tisuća kuna koje je Dubrovačko-nere-
tvanska županija i ove godine uplatila domo-
vima. U obilasku domova u Blatu i Veloj Luci, 
uz zamjenika Cebala, bio je i vijećnik u Župa-
nijskoj skupštini Ante Šeparović.

ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE 
GRADA DUBROVNIKA

Zaključen ciklus 
raznovrsnih radionica
15. i 16. prosinca su održane još dvije radi-
onice automodelarstva s kojima se zaključio 
ciklus raznovrsnih radionica za mlade koje je 
provodila Zajednica tehničke kulture Grada 
Dubrovnika u sklopu projekta Centar za mla-
de Dubrovnik.
U sklopu navedenog jednogodišnjeg pro-

jekta, Zajednica tehničke kulture Grada Du-
brovnika održala je dvije radionice „Sam svoj 
elektro majstor“, pet radionica automode-
larstva, tri radionice „Kako sačuvati planet 
Zemlju“, dvije radionice „Uvod u web progra-
miranje“ i tri radionice „Open source infor-
matika.“

HPD DUBROVNIK

Uspon na Sniježnicu 
26. prosinca
HPD Dubrovnik organizira za blagdan sv. 
Stjepana u ponedjeljak 26.prosinca 2022. go-
dine tradicionalni Uspon na Sniježnicu. Oku-
pljanje svih zainteresiranih za Uspon je u 8 
sati i 30 minuta u  Mihanićima. 
Uspon će voditi planinarska sekcija društva 
sa zaustavljanjem u Planinarskoj kući Škola 
Kuna Konavoska gdje će se pripremiti topli 
planinski čaj. 
Nakon povratka sa vrha Sniježnice u Plani-
narskoj kući je organiziran planinarski grah 
sa kobasicama kojeg će pripremiti članovi 
HPD Dubrovnik.

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE 
DUBROVAČKO PRIMORJE

Božić u Primorju
TZO Dubrovačko primorje organizira mani-
festaciju pod nazivom „Božić u Primorju“. U 
sklopu manifestacije sljedeća su događanja .
19.12.2022. U 17:30 h
Prostorija udruge „ Blage ruke“ – Slano
Božićna radionica humanitarnog karaktera - 
izrada beškotina Dubrovačkog primorja
Radionicu je vodila Nina Smokvina
24.12.2022. u 11:00, Trg Hrvatskih velikana – 
Slano - BADNJE JUTRO: Prigodna zdravica 
uz bakalar i prikle. Za dobru glazbu pobrinut 
će se Trio „Lanterna“
28.12. 2022. u 19 h, Crkva Sv. Jeronima – Slano
BOŽIĆNI KONCERT Mješoviti zbor „Liber-
tas“.

SLAVEN ZVONO 

MJERE SOCIJALNOG PROGRAMA
Grad Dubrovnik isplatio 
božićnice umirovljenicima
Grad Dubrovnik isplatio je dodatak na mi-
rovinu - božićnicu sugrađanima umirov-
ljenicima koji ovo pravo ostvaruju u sklopu 
Mjera socijalnog programa. Za 946 dubro-
vačkih umirovljenika ukupno je isplaćeno 
242.100,00 kuna.
Umirovljenicima koji primaju mirovine od 
1.801 do 2.000 kuna dva puta godišnje (Uskrs 
i Božić) isplaćuje se dodatak od 400 kuna. 
Onim umirovljenicima čije mirovine iznose 
od 2.001 do 2.200 kuna dva puta godišnje 
isplaćuje se dodatak od 300 kuna, dok umi-
rovljenici s mirovina u razred 2.201 do 2.500 
kuna dva puta godišnje primaju 200 kuna.
Božićnica je prethodno isplaćena i za kori-
snike četiri ustanove. Domu za stare i ne-

moćne „Domus Christi“, Domu za starije 
„Dubrovnik“, Domu za djecu „Maslina“ i Cen-
tru za rehabilitaciju Josipovac prigodno je 
isplaćeno po 20 tisuća kuna.

POTPISAN UGOVOR

Sto tisuća kuna za nabavku 
Linije za proizvodnju satnih 
osnova od prirodnog voska
Župan Nikola Dobroslavić i predsjednik Pče-
larske udruge Rusmarin iz Župe dubrovačke 
Mato Kristović potpisali su 20. prosinca ugo-
vor o sufinanciranju nabave Linije za proi-
zvodnju satnih osnova od prirodnog voska, 
a sve s ciljem unaprjeđenja poljoprivred-
no-pčelarske proizvodnje Dubrovačko-nere-
tvanske županije. Ovom je prigodom, ispred 
svih pčelarskih udruga, predsjednik Županij-
ske udruge pčelara Vlaho Komparak istaknuo 
dobru suradnju s Dubrovačko-neretvanskom 
županijom te napomenuo da su protekle go-
dine za pčelare bile teške jer oni rade tzv. 
tvornici pod vedrim nebom u kojoj, bez obzira 
na uloženo znanje i trud, rezultat može izo-
stati. „Stroj koji nabavljamo je esencijalan za 
proizvodnju u pčelarstvu i značajno će olak-
šati pčelarima iz Dubrovačko-neretvanske 
županije. Zahvaljujući Pelješkom mostu nema 
više problema s prelaskom granice, pa će sve 
prednosti sada moći koristiti i pčelari iz do-
line Neretve“ – naglasio je Vlaho Komparak.
 
SKRB O UMIROVLJENIČKOJ 
POPULACIJI

Županija i ove je godine 
osigurala isplatu božićnica 
umirovljenicima
U okviru programa skrbi o umirovljeničkoj 
populaciji, Dubrovačko-neretvanska župani-
ja, Upravni odjel za zdravstvo, obitelj i bra-
nitelje, iz županijskih proračunskih sredsta-
va za 2022. godinu, isplaćuje umirovljenički 
dodatak. Sukladno podatcima Hrvatskog 
zavoda za mirovinsko osiguranje božićnice u 
iznosu od 800 kuna će dobiti umirovljenici 
s iznosom mirovine do 1.500 kuna, a božić-
nicu od 600 kuna umirovljenici s mirovinom 
do 1.800, kuna. Ukupno 2647 umirovljenika s 
područja naše županije primit će Županijski 
umirovljenički dodatak izravno putem Hr-
vatske pošte ili kroz proračun Grada ili Op-
ćine. Putem Hrvatske pošte, županijski umi-
rovljenički dodatak dostavit će se na kućne 
adrese umirovljenicima na području gradova 
Korčula, Metković, Ploče i Opuzen te općina 
Konavle, Ston, Janjina, Orebić, Trpanj, Lum-
barda, Lastovo, Smokvica, Blato, Vela Luka, 
Kula Norinska, Slivno, Pojezerje i Zažablje.
Dubrovačko-neretvanska županija provodi 
Program izrade i provedbe izjednačavanja 
umirovljeničkog standarda od 2010. godine, 
a kroz koji je, ove godine, osigurano dva mi-
lijuna kuna.

INFO VIJESTI



42  glasgrada  23.12.2022.  925/926

Peta sjednica Skupštine Turističke zajednice grada Dubrovnika 
održana je u ponedjeljak, 19. prosinca 2022.  u hotelu Dubrovnik 
Palace, na kojoj su jednoglasno usvojene sve točke dnevnog reda, 
rezimirana uspješna 2022. godina te usvojen Rebalans financijskog 
plana za 2022. godinu i Godišnji program rada s financijskim pla-
nom za 2023. godinu.
Direktor Miro Drašković predstavio se nazočnim članovima Skup-
štine i prezentirao Godišnji program rada Turističke zajednice gra-
da Dubrovnika za 2023. godinu te se osvrnuo na prošlu turističku 
sezonu. Naglašene su i promotivne aktivnosti koje su provedene 
tijekom godine, kampanje u kojima je sudjelovala TZ grada Dubrov-
nika kako bi se ostvarili što bolji turistički rezultati, a upravo neke 
od njih još uvijek traju i nastavit će se tijekom zimskih mjeseci. Pro-
gram rada i financijski plan TZ grada Dubrovnika za sljedeću 2023. 
godinu usmjeren je prema nastavku snažnih promotivnih aktivnosti 
posebice na cjelogodišnjim emitivnim tržištima koja su značajna za 
destinaciju kroz direktne marketinške kampanje i strateške projek-
te, kao i obradi stranih tržišta ciljanim prezentacijama s posebnim 
naglaskom na programe oživljavanja turističkog prometa tijekom 
zime, odnosno u predsezoni i posezoni. 

ODRŽANA 5. SJEDNICA SKUPŠTINE  
TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA DUBROVNIKA

Usvojen Godišnji program 
rada s financijskim 
planom za 2023. godinu

Radionice izrade keramike održane su tijekom listopada i stude-
nog u ateljeu AB u prostoru TUP-a. Zainteresirani sugrađani razli-
čitih dobnih skupina kroz praktičan rad upoznali su se s alatima 
i  procesom izrade predmeta na profesionalnom lončarskom kolu. 
Osim međusobnog druženja, savladavanja znanja o ovom tradici-
onalnom starom zanatu sudionici su imali priliku osloboditi svoju 
kreativnost i pretočiti je u mala umjetnička djela.
Predstavljanje tradicijskih keramičkih vještina kroz radionicu “Ne-
što novo, nešto staro” realizirano je uz financijsku potporu Du-
brovačko - neretvanske županije. U nadolazećoj  2023. godini du-
brovački keramičari i zaljubljenici u glinu planiraju brojne akcije i 
događanje, te osim predstavljanja svojih radova namjeravaju ugosti-
ti i predstaviti rad drugih obrtnika iz Hrvatske, ali i kolege iz Evrope.

RADIONICE KERAMIKE

Nešto novo, nešto staro

POZIV NA UVID U GEODETSKI ELABORAT:
Na zahtjev Miha Mihaice, izrađen je Geodetski elaborat za 
provedbu rješenja o utvrđivanju građevne čestice  na k.č. 

194/6, 195/3, 192/2 i 192/1 k.o. Gruda.
Pozivaju se nositelji prava, po katastru i zemljišniku, na 

predmetnim i susjednim k.č. 194/4, 195/2, 195/1 na uvid u 
Geodetski elaborat radi utvrđivanja granice prema Članku 75. 

Pravilnika o geodetskim elaboratima.
Predočenje elaborata će biti obavljeno u prostorijama ureda 

3.1.2023. god. u 8.30 h.

GEO SERVIS DUBROVNIK d.o.o.
Vukovarska 22, 20000 Dubrovnik 

mob: 098 495 926, geoservisdbk@gmail.com

www.soundsetragusa.hr

Mjesto gdje se vaš oglas sluša...

Samo dobra glazba
107 FM
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POTRAŽNJA za nekretninama  kojima 
je potrebna kompletna adaptacija u 
Starom gradu, na Pilama ili Pločama. 
HITNO!

POTRAŽNJA za stanom do 50 m2 u 
prizemlju ili 1. katu na području Lapada.

POTRAŽNJA za građevinskim 
zemljištem na Pelješcu, minimalno 400 
m2. Poželjno u blizini mora.

POTRAŽNJA za stanom u novogradnji 
na području Dubrovnika, kvadtratura 
40-65 m2. HITNO!

POTRAŽNJA za građevinskim 
zemljištem za izgradnju dvije vile na 
području Petrovog sela, Pobrežja ili 
Osojnika. 

POTRAŽNJA za manjim stanom u 
Mokošici ili Zatonu. HITNO!

POTRAŽNJA za stanovima na području 
Orebića na Pelješcu. HITNO!!

POTRAŽNJA za obiteljskom kućom s 
vrtom na području Dubrovnika. Jedna 
stabmena jedinica s parkingom do 
700.000,00 €. Može biti i za renovaciju.

POTRAŽNJA za dvosobnim stanom na 
području Plata ili Mlina. 

POTRAŽNJA za manjom kućicom ili 
stanom s vrtom na području Zatona, 
Orašca i  Župe dubrovačke.

POTRAŽNJA za garažom ili poslovnim 
prostorom u prizemlju, sa strujom i 
sanitarnim čvorom za kupnju.

POTRAŽNJA za poslovnim prostorom 

do 20 m2 s sanitarnim čvorom na 
području Ilijine glavice. NAJAM, HITNO!

POTRAŽNJA za garažom ili parking 
mjestom na području Hladnice.

PRODAJA NOVOGRADNJA dvosobni 
stanovi od 60 do 75 m2 na Krstacu u 
Mlinima. Odlična gradnja i prekrasan 
pogled!

PRODAJA  stan za renovaciju na 
Pločama od 88 m2. Idealna investicija 
za više stambenih jedinica na 
pristupačnoj lokaciji! Kontaktirajte nas 
za više informacija!

PRODAJA Pelješac, Viganj - kuća od 
225 m2 s okućnicom od 1272 m2, od 
čega je cca  850 m2 u građevinskom 
dijelu. Nekretnina s puno potencijala! 
Kontaktirajte nas za više detalja!

PRODAJA 4 apartmana i poslovni 
prostor u Starom gradu, tik do 
Straduna. UHODAN POSAO, ISPLATIVA 
INVESTICIJA!

PRODAJA kuća u blizini Starog grada. 
Stambena površina je 212 m2, okućnice 
469 m2. RIJETKOST NA TRŽIŠTU, 
ODLIČNA INVESTICIJA! 800.000,00€

PRODAJA NOVOGRADNJA ZATON 
dvosobni stan u potkrovlju površine 
62,92 m2  s prekrasnim pogledom  i 
parking mjestom u garaži. PRILIKA – 
posljednji stan u zgradi!

PRODAJA autentična kamena vila na 
3 etaže u Malom Zatonu blizu mora. 
Površina  stambenog prostora je 244 
m2, a okućnice 343 m2. JEDINSTVENA 
NEKRETNINA! 700.000,00 €

POTRAŽUJEMO KUPUJEMO 
stanove Ploče, Šipčine, Lapad, 
Mokošica, Župa, 0913210244, 
0911170577 Agencija DMP,www.
dubrovnikrealestate.info

PLOČE  uredjeni 2 sobni stan, 
40m2,visoko potkrovlje,pogled 
na grad i more ,od plaže Banje 
50m,249.000€ ,Agencija DMP 
0913210244, 0911170577 

STARI GRAD blizina Straduna, 
bez skalina,2 apartmana u ku-
ći,82m2, 498.000€ Agencija DMP 
0913210244, 0911170577 

SOLINE kuća i gradjevno zemlji-
šte 800m2 ispod ceste,od mora 
100m,parking Agencija DMP 
0913210244, 0911170577

LAPAD CENTAR stan 115m2, 
garsoniera,taraca vrt,442.000€ 
Agencija DMP 0913210244, 
0911170577,

PLAT gradjevno zemljište 970m2 
na cesti, 213.000€, Agencija DMP 
0913210244, 0911170577 

ŠIPČINE 3sobni stan 80m2 ,ga-
raža ,vrt ,310.000€ Agencija DMP 
0913210244, 0911170577 

GRUŽ NOVO  visoko prizemlje, 
trosobni stan  73m2 s tara-
com 155.000€, Agencija DMP 
0913210244, 0911170577 

ŠIPČINE 3 sobni,81m2,1 kat 
sa velikom taracom,274.000€ 
Agencija DMP 0913210244, 
0911170577 

ZLATNI POTOK,73m2, uredjeni 
stan s taracom i vrtom,370.000€, 
Agencija DMP 0913210244, 
0911170577 

LOZICA gradjevno zemljište ispod 
ceste 442m2 110.000€, Agencija 
DMP 0913210244, 0911170577

ZATON NOVOGRADNJA , 87.00 
m2, terasa, pogled,227.000€, 
Agencija DMP 0913210244, 
0911170577 

NOVO ZATON VELIKI ,građevno ze-
mljište 510m2 ,140.000€ ,Agencija 
DMP 0913210244, 0911170577 

ZATON NOVOGRADNJA , 87.00 
m2, terasa, pogled,227.000€, 
Agencija DMP 0913210244, 
0911170577

NOVO MOKOŠICA NAŠ DOM 4 sob-
ni lijepi stan s  pogledom na rijeku 
i more 90m2,245.000 Agencija 
DMP 0913210244, 0911170577

LOZICA-VRBICA PRILIKA Gra-
đevno zemljište,asfaltni put, 
2200m2 ,265.000€, Agencija DMP 
0913210244, 0911170577 

PETRAČA Građevno zemljište 
2300m2 uz cest,struja,idejni pro-
jekt za više stanova, 289.000€ uz 
mogućnost dogovora, Agencija 
DMP 0913210244, 0911170577 

Boninovo  grob na Pravoslavnom 
groblju (45.000€) , na Katoličkom 
groblju Boninovo 84.000€,Rožat 
½ groba 10.000€ Agencija DMP 
0913210244, 0911170577

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI 
i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO SMS-om NA BROJ: 
666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), 
količina teksta u jednoj poruci ne smije preći uobičajen broj znakova za 
poruku (cijena poruke 3,72 kn, PDV uključen). IT Jedan d.o.o., Selska 
cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688. Za sve dodatne informacije 
stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom 
od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 
FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, 
odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske 
podatke kako bi oglas bio objavljen, u protivnom, Zakon nam zabranjuje 
objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane 
Tele 5 d.o.o.

UPUTE ZA SLANJE MALIH OGLASA:

Vukovarska 16, Dubrovnik
M: +385 91 615 4092

M: info@respublica-realestate.com 
W: https://www.respublica-realestate.com

DUBROVNIK MARKETING PLUS d.o.o.
za nekretnine i konzalting

Dr. Ante Starčevića 20, Dubrovnik
+385 (0)91 321 0244; +385 (0)91 117 0577

www.dubrovnik-marketing.com
e-mail: dubrovnik.marketing.plus@gmail.com
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NEKRETNINE
Iznajmljujem manji stan u Šipčinama 
na duže vrijeme. 098 812 431.

Iznajmljujem dvosoban stan na 
duže vrijeme, potpuno opremljen   - 
Župa Dubrovačka – Čibača 50 m2 
sa pripadajućim parkingom x 2. 
Mjesečni najam 3.000,00 kn + režije. 
Inf. na 098 680 611.

Prodaje se stan 66m2 na adresi 
A.Hebranga 14. Stan ima 2 spavaće 
sobe+dnevni boravak, banja, kuhinja 
i šupa. Kontakt: 092 123 2225

Stari Grad iznajmljujem stan ,4 sobe, 
4 1/2 kupaone, blizina plaže na duže 
vrijeme. 091 544 5395

Iznajmljujem jednosoban stan u 
Šipčinama i zaposlenim osobama na 
duže vrijeme. 098 185 3508

Prodaje se zemljište 1800 m2 
u Zagrebu, Đurini 182 – 184 
(vinograd i voćnjak), vikendica 
i ostava (struja i voda), Općina 
Dubrava – podnožje Sljemena. 
Cijena po dogovoru. Mob. 098 595 
051

POSAO
Dajem instrukcije iz matematike. 
Adresa u blizini OŠ Marina Držića. 
095 199 4405.

Vršimo tapiciranje unutrašnjosti 
krova automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručnesavjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene 
ograde, poslovi hortikulture, 
gnojidba, zaštita, zaštita palmi od 
bolesti i štetočina itd.) i drugo. Dipl. 
inž. agronomije 098 958 1993

Vršimo sve usluge kombi prijevoza, 
dostave, selidbe,  čišćenja prostora i 
odvoza materijala. 098 765 757

Zaštita od sunca, izrada i montaža 
vanjskih roleta, komarica, trakastih 
zavjesa, rolo zavjesa, te vršimo servis 
istih. 091 147 2794

Dajem lekcije iz engleskog jezika 
mob.095 326 9799

Uredujem vrtove, đardine, okućnice, 
orezivanje maslina, košnja trave i sl. 
091 614 3946

RAZNO
Prodajem agregat 5,5 kw, ručno 
mečilo za grožđe, 2 starinske škrinje 
i staru vetrinu. 095 519 1878

Kupujem otpadne automobile i 
automobile pred istek registracije. 
098 765 757

Med domaći kvalitetan sa etiketom 
proizvođača prodajem.  091 614 3946

Prodajem sadnice smokava, zimica 
i sušelica najbolje vrste, te sadnice 
maslina sorta oblica. Cijena sadnice 
50 kuna. 091 755 2589

OSOBNI ODNOSI 18+

Nazovi : 064 530 540

(Nazovite tel: 3,49 kn/ 0,46 EUR/
min, mob: 4,78 kn/ 0,63 EUR/min , 

Friš j.d.o.o., OIB:36595644796, 
Info:072 888 888,18+)

UDANA TINA 44  želim diskretnog 
ljubavnika koji će me zadovoljiti!

GOSPODARICA DALIJA 39 Volim baš 
sve, javi se ako si ponizan!

ISKUSNA ANKA 60 jako sam iskusna 
sama živim, obožavam sex, javi se za 
spoj!

ZGODNA HELENA 40 tražim vezu, 
javi se ako si ozbiljan!

SEXI STUDENTICA 23 zainteresira-
na sam za zabavu sa dečkom i avan-
turu!

USAMLJENA LJILJA 54 želim brz su-
sret sa muškarcem koji će me zado-
voljiti. 

ZGODNA BARBARA 22 uzbuđena 
sam i želim muškarca da me smiri i 
zadovolji.

DOMINA NIVES 36 imam iskustva u 
dominaciji i volim baš sve. 

ISKUSNA SMILJA 57 Žena sam na 
mjestu koja voli sve u sexu i napa-
ljena sam!

SEXI BAKA ZRINKA 69 napaljena i 
spremna na sex. Javi mi se odmah!

PRODAJEMO VRLO POVOLJNO 
NAMJEŠTAJ ZA TRGOVINU I OPTIKU

KONTAKT TELEFON  091 40 44 881

VIDOVNJAKINJA ŽELJKA

064 603 066
tel: 6,99 kn/ 0,93 EUR/min, 

mob: 8,41 kn/ 1,12 EUR/min

Nazovite

Friš j.d.o.o.,OIB:36595644796,Info:072/888-888,18+

Ima sva rješenja za sve Vaše probleme!
Skidanje uroka i crne magije.

Proricanje kroz tarot karte, anđeoske 
karte, visak, rune.

Nesretnima vraćam sreću u njihov život

Friš j.d.o.o.,OIB:36595644796,Info:072/888-888,18+

Nazovite

STUDENTICA LANA 21, ISKUSNA 
VIŠNJA 55, UDANA KARLA 45, 

BAKA 70, DOMINA ANA 40

ZA VRUĆU AVANTURU

064 530 540
tel: 3,49 kn/ 0,46 EUR/min, 

mob: 4,78 kn/ 0,63 EUR/min

MALE OGLASE ŠALJITE ISKLJUČIVO SMS-om NA BROJ: 666 999

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ/
SELIDBE/DOSTAVE

DOSTAVE IZ 
TRGOVAČKIH CENTARA, 

ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA 
I SVE OSTALE VRSTE 
KOMBI PRIJEVOZA. 

098 765 757

NAŠIM SUGRAĐANIMA 
KATOLIČKE 

VJEROISPOVIJESTI 
ČESTITAMO BOŽIĆNE I 

NOVOGODIŠNJE BLAGDANE

VIJEĆE BOŠNJAČKE NACIONALNE 
MANJINE GRADA DUBROVNIKA
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ŽELJKA CASAGRANDE, 1954.
DON.ANTE KOVAČEVIĆ, 1937.
FERDINAND BORAS, 1936.
ŽELJKO LUBURA, 1952.
DANICA BILIĆ, 1938.
AŠA LOVRIĆ, 1945.
FRANO RIHTER, 1932.
IVO BENIĆ, 1948.

JUNUZ AHMIĆ, 1954.
DUBRAVKA VIDLIČKA,
KATICA VUKOVIĆ, 1934.
MILORAD MIHAILOVIĆ, 1925.
DARKO KATIĆ, 1956.
MARTIN PEĆAR, 1939.
RADMILA VAGIĆ, 1937.

PREMINULI  www.boninovo.hr

CARITAS DUBROVAČKE 
BISKUPIJE
Ambroz Čivljak – umjesto 
cvijeća za pok. Katicu Radović 
– 400,00 kn
Kate Dedović -  u spomen na 
pokojne - 5000,00 kn. 
Tekst za objavu molimo slati 
na: karitativni.rad.caritas@
db.hr  
Sve info na: https://
caritas.db.hr IBAN: 
HR8024070001100367971 OTP 
banka
Karitativni rad - Caritas 
Dubrovačke biskupije 
Adresa: Vatroslava Lisinskog 
13a, 20000 Dubrovnik
Telefon: 020/612 240
Mobitel: 091/323 3925
Mail adresa: karitativni.rad.
caritas@db.hr
Web adresa: https://caritas.
db.hr  

UDRUGA SLIJEPIH 
Antun Klarić uplatio je 500,00 
kuna za potrebe udruge.
Udruga najtoplije zahvaljuje 
darovateljima.
Žiro račun za uplatu: IBAN 

HR502407000-1100021348
Marojice Kaboge 10
Tel./fax.020/323-753
Email: udruga.slijepih.du@du.t-
com.hr

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
Društvo turističkih vodiča 
Dubrovnik uplaćuje 300.00 
kn u spomen na kolegicu pok. 
Željku Casagrande.
Umjesto vijenca za pok. Željka 
Luburu obitelj Anke Burazo 
donira 1000,00 kn.
U spomen na Iva Benića 200,00 
kn prilažu Ina i Luka.
Ivana Grkeš udruzi donira 
300.00 kn.
Marijana Lonza Benec Udruzi 
donira 500.00 kn.
Mole se darovatelji koji 
svoje priloge uplaćuju na 
žiro-račun Udruge  IBAN 
HR9823400091110343594 
kod Privredne banke d.d. da 
dostave tekst uplate na mob: 
091 475 3582 ili putem maila 
downdnz@gmail.com
Roditelji, djeca i mladi Udruge 
iskreno zahvaljuju svim 
darivateljima!

HUMANITARNI PRILOZI

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090

Na zahtjev Vištice Roberta izrađen je geodetski elaborat za potrebe 
provođenja promjena u katastru zemljišta u svrhu dioba ili spajanje 
katastarskih čestica, evidentiranje, brisanje ili promjena podataka o 
zgradama ili drugim građevinama, evidentiranje stvarnog položaja 

pojedinačnih već evidentiranih katastarskih čestica na  
k.č. *226, *227, 733/21, 733/25, 733/26, 733/27  

u k.o. SRESER (Mbr: 307157).
Pozivaju se vlasnici i nositelji drugih stvarnih prava na predmetnoj 

i susjednim katastarskim česticama 733/21, 733/22, 733/46, 
733/54 i 761/1 u k.o. SRESER (Mbr: 307157) na predočenje 
elaborata koje će se obaviti u uredu tvrtke Geoplan d.o.o.,  

Solinska 6 dana 29. prosinca 2022. godine u 12 sati.

GEOPLAN d.o.o.
Solinska 6, 20000 Dubrovnik, Tel., Fax.: +385 (0) 20 413 371

Na zahtjev stranke Bell Michael Gordon Howe izrađen je 
geodetski elaborat za potrebe provođenja promjena u katastru 
zemljišta u svrhu evidentiranje, brisanje ili promjena podataka 

o zgradama ili drugim građevinama, evidentiranje stvarnog 
položaja pojedinačnih već evidentiranih katastarskih čestica na 

k.č. *16/2, 34 u k.o. ZASTOLJE (Mbr: 307394).
Pozivaju se vlasnici i nositelji drugih stvarnih prava na 

susjednim katastarskim česticama *14/2, *16/1 i 32 u k.o. 
ZASTOLJE (Mbr: 307394) na predočenje elaborata koje će se 

obaviti u uredu tvrtke Geoplan d.o.o., Solinska 6 dana  
29. prosinca 2022. godine u 12 sati.

GEOPLAN d.o.o.
Solinska 6, 20000 Dubrovnik, Tel., Fax.: +385 (0) 20 413 371
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Ovo je Luna. Ostavljena je u Konavlima na pustoj cesti, ali nije dugo bila tužna i sama, jer 
uvijek ima ljudi koji su spremni pomoći. u svom privremenom domu pokazala je predivan 
karakter. Obožava djecu, nježna je i zaigrana. Super se slaže s drugim psima, a mačaka se 
boji. Luna je stara šest mjeseci i bit će srednje velika. Ako ste joj voljni pružiti zauvijek dom 
i dobiti nešto više informacija o Luni,  nazovite 091 591 8434. 

Luna obožava djecu

KUĆNI LJUBIMCI - UDOMI ME 091 5918 434



www.glasgrada.hr
tjednik s najvećom nakladom u županiji

ČOVJEČE VRATI SE SEBI, DOK JOŠ IMAŠ KOME.

Ljubo Stipišić Delmata

MISAO TJEDNA

BY HRVOJE CURIĆTrenutak tjedna

Betlehemsko svjetlo mira stiglo je tijekom noći na područje Du-
brovačke biskupije i skauti Odreda sv. Benedikta predali su ga du-
brovačkom biskupu mons. Roku Glasnoviću na četvrtu nedjelju 
došašća 18. prosinca na misnom slavlju u Domu za starije osobe 
Dubrovnik. Bio je ovo ujedno prvi biskupov posjet domu tijekom 
kojeg je s korisnicima i osobljem slavio misu i čestitao svima Božić 
i novu godinu.
Biskup je okupljenima pojasnio što je to Betlehemsko svjetlo i kojim 
putem je ono stiglo iz Svete Zemlje do Dubrovnika. Isus Krist je 
svjetlo koje želi prosvijetliti naš život, kazao je te istaknuo kako je 
važno da imamo želju, volju, odluku da ga primimo u svoj život.
Tumačeći nedjeljni evanđeoski ulomak koji donosi Isusovu ge-
nealogiju dubrovački biskup je progovorio o  generacijama koje 
su nam prethodile naglasivši važnost vjere, nade i ljubavi koju 
smo primili kroz otajstvo dara vjere koja nam je predana i koju 
dugima predajemo, te po tome živimo. „Onda ima smisao ovaj 
život koji je lijep, ponekad i težak, ali je još i više u perspektivi 
vječnosti“, poučio je mons. Glasnović.
S biskupom je suslavio kapelan doma don Ivan Penava koji je na 
početku mise pozdravio biskupa, a nakon mise je biskup u njegovoj 
pratnji obišao i pozdravio i one korisnike koji nisu mogli sudjelovati 
na misi.
Ravnateljica doma Marina Sambrailo na kraju mise je također za-
hvalila biskupu na dolasku te kazala kako im je izuzetna čast što 

je Betlehemsko svjetlo mira u županiji prvo stiglo u njihov dom. 
Također je uime svih čestitala biskupu Božić i poželjela sve najbolje 
u novoj godini.
Betlehemsko svjetlo mira stiglo je na područje Dubrovačke bisku-
pije iz Šibenika i dubrovački skauti ga dalje raznose po dubrovač-
kim crkvama.

ANGELINA TADIĆ

NA MISI U DOMU ZA STARIJE OSOBE DUBROVNIK

Betlehemsko svjetlo mira predano biskupu


